Apxanrrensck (8182)63-90-72
Acrpaxans (8512)99-46-04
bapnayu (3852)73-04-60
benropox (4722)40-23-64
bpsiack (4832)59-03-52
Briagusoctok (423)249-28-31
Bomnrorpap (844)278-03-48

YJIUYHBbIC TPEHAKEPHI

cepuss MB 7

Kaszans (843)206-01-48
Kanuuunrpan (4012)72-03-81
Kamyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
Kpacaonap (861)203-40-90
KpacHostpck (391)204-63-61

HoBoxysnenk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpenOypr (3532)37-68-04
ITensa (8412)22-31-16

ITepms (342)205-81-47

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Crasponois (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35
Teps (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29

Bomorpa (8172)26-41-59
Boponex (473)204-51-73
Exatepun0ypr (343)384-55-89
VBanoBo (4932)77-34-06
MkeBck (3412)26-03-58
Hpxytck (395)279-98-46

Kypcek (4712)77-13-04

Jnnenk (4742)52-20-81
Marnuroropcek (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

Mypmanck (8152)59-64-93
Habepesxusie Yennsl (8552)20-53-41
Hioxauit Hosropox (831)429-08-12

Kupruzus (996)312-96-26-47 Kazaxcran (7273)495-231

Pocros-na-/lony (863)308-18-15
Ps3anb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
Canxkr-IlerepOypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

Tromens (3452)66-21-18
VnbsHoBek (8422)24-23-59
Via (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yensiouuck (351)202-03-61
Cesacronons (8692)22-31-93 Uepenoaer (8202)49-02-64
Cumdepomnoss (3652)67-13-56 Slpocnasns (4852)69-52-93

Tamxukucran (992)427-82-92-69

Enunblii aapec 1151 Bcex peruoHoB: mbr@nt-rt.ru || https://mbbarbell.nt-rt.ru



YIJIMYHBIE TPEHAXEPDBI

MB 7.02 lllaroBblii.
Tpenaxxep mpeaHa3HAYCH IS PA3BUTHUS MBIIII] HOT.
VYnpaxHeHue:

1.
TexHUYECKHE XaPAKTEPUCTHUKH
Iabaputs! (AxIIxB), mm: 1260x600x1280.
Bec: 64 xr.

Onucanme:

HpOZIOJIBHLIe MaxXH HOTaMH.

Hecymas korcTpyKIus u3rotoieHa u3 npopurt 120x60 mm
TOJII[HA CTEHKH 3 MM.

[Tokpacka pambl BEIIIOJIHEHA B 2 CII0s1, YTO oOecreunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJiapaM U aTMOC(EPHBIM OCaJIKaM:

1) LluHKOBas TPYHTOBKA.

2) Crioii MOPOIIKOBOM KPACKH.

LlBeT cTanmapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHAHTHI
C MCTIOJIb30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.

HuameTtp pyuex 30 mm.

Yroun HakioHa pyuex - 125°.

Jlns mpenoTBpameHns TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOIBEHOTO MPOQUIIS 3aBapEHBbI.

Ha y37151 BpalieHus: yCTaHOBJIEHB! HOIIUITHUKH.

B kommiexkt Bxomutr 8 aHKepHbIX OontoB M16x125 mis
MOHTa)ka TpeHa)kepa Ha OETOHHOII IIoIaKe.

Tpenaxep MOXET  YKOMIUIEKTOBBIBATBCA  PE3MHOBOU
HaKJIaJKOM, KOTOpas 3aKpOeT aHKEPHBIE OONTHI.

Jns  Oe3omacHOCTH B OCHOBAaHMHM HOT  TpEeHa)xepa
YCTaHAaBJIMBAIOTCSI ~ PE3WHOBBIE  HAKJIAAKH,  KOTOpBIE
3aKpBIBAIOT BHICTYHAIONINE IEMEHTHI AaHKEPHBIX O0JITOB.

MB 7.02.1 lllaroBblii 1eTCKHIi.
TpeHaxkep npeaHa3HaYEH JUIS PA3BUTHS MBIIIII HOT.
YnpaxHeHue:

1.
TexHUYECKHE XaPAKTEPUCTHKH
Ia6aputs! (AxIIxB), mm: 1100x350x880.
Bec: 40 kr.

Onucanmue:

HpO}IOJ’ILHbIe Maxu HOTraMH.

Hecymas koHCTpyKIUs H3roToBiIeHa u3 mpodmrst 120x60 mm
TOJI[HA CTEHKH 3 MM.

ITokpacka pambl BEIIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO OOECIIeYHBaeT
YCTOWYHMBOCTb K yliapam U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.

1) LluaKOBas TpyHTOBKA.

2) Cr0# mOpOIIKOBOH KPACKH.

IIBeT cTannapTHBIN: CUHUIM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI
C MCTIOJIb30BAHUEM JIPYTOro I[BETA.

Juametp pydek 30 mm.

Yron HakinoHa pydek - 125°.

Jlnist mpenoTBpalieHns TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQUIISL 3aBapEHBI.

Ha y31bl BpallleHHsl YCTaHOBJICHBI TOIIINITHAKH.

B komIuiekT BXOauT 8 aHKepHBIX 001ToB M16X125 ms
MOHTa)Ka TpeHa)kepa Ha OETOHHOM IUIOLIA/IKe.

Jlyist 6e30nacHOCTH B OCHOBaHHH HOT' TPeHa)xepa
YCTaHaBJINBAIOTCS PE3NHOBBIC HAKIIAAKH, KOTOPBIE
3aKpPBIBAIOT BEICTYMAIOIINE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX OONITOB.




MB 7.03 IysT.
Tpenaxep npeaHasHa4YeH JUI Pa3BUTHS MBIIIL OPIOIITHOTO IIpecca,
CIHHBI, IUI€Y ¥ IPYJHBIX MBIIII. J[Ba YeI0BeKa MOTYT 3aHUMAaThCS
OJTHOBPEMEHHO.
YnpaxHeHue:
1. Tompem HOT B ymope.
2. BeprukanpHas TATa IIUPOKUM XBATOM.
TexHUYeCKHe XapaKTePHCTHKH
I'abaputs! (JIxI1xB), mm: 1530x1200x1890.
Bec: 90 xr.
Onucanne:

e Hecymias koHCTpyKIHs U3roToBIcHA U3 mpoduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKHU 3 MM.

e B kauecTBe Harpy3Kku HCHOJIB3yeTCsl COOCTBEHHBIH BeC
CIIOPTCMEHA.

e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIICINBACT
YCTOWYHMBOCTb K yJlapaM M aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.

1) LlmaKoBas TpyHTOBKA.
2) Cr0#i MOpOIIKOBON KPACKH.

e IIBer cTaHIapTHBIIL: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHL
C UCIIOJIb30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.

e Jluametp pyuek 42 MM.

e  JIng npemoTBpalleHUs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQUIISE 3aBapEHBbI.

e  Ha y31sI BpalieHHs yCTaHOBJICHBI MO IIIUITHUKY.

e  Jlnst KoM()OPTHOTO MCHOIb30BaHUS TPEHAKEPA YCTaHOBIICHBI
MICHOTIOJINYPETAHOBBIE YIOPHI IS IOKTEH M CIIMHKA W3
JAMUHUPOBAHHOH (paHEephl TOMMUHON 12 MM.

e B xommrekt BXxomuT 4 aHKepHBIX OonrtoB M16x125 mus
MOHTaXa TPEHaXKepa Ha OETOHHOM IUIOIIATIKE.

e Jlng Oe3omacHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH TpeHaXkepa
YCTaHABIMBAIOTCA  PE3WHOBas  HAKIaJgKa,  KOTOpasd
3aKpbIBAET BBICTYIAIOIIUE IJIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.04 Paiinep.
Tpenaxep mpegHa3HAYCH JUIS Pa3BUTHUS MBI CIIUHBL
YnpaxHeHue:
1. Tsra k XHuBOTY.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKH :
IabapuTs! (IxIIxB), mm: 1230x750x1280.
Bec: 44 kr.
Onucanmne:
e Hecymiast KOHCTpyKIHs U3roToBjaeHa U3 nmpoduist 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e B kauecTBe Harpy3Kku HCHOJIB3YETCSl COOCTBEHHBIH BeC
CHOPTCMEHA.
e [lokpacka paMbl BHITIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJlapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LlnHKOBas rpyHTOBKA.
2) Cr0# mOpOIIKOBOH KPACKH.
e [IBer cTaHgapTHBII: CUHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI
C MICIIOJIb30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e Jlmametp pyuek 42 MM.
e Ha cunenne ycTaHOBIICHA HaKJIaAKa U3 TAMUHUPOBAHHOM
(haneps! ToIMHON 12 MM.
e Jlng npenoTBpallleHus: TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOJIEHOTO MPOQUIIS 3aBapEHBI.
e  Ha y3nsI BpaleHus yCTaHOBIEHBI MOIIUITHUKY.
e B kommuekt BXxomuT 4 aHkepHbIX OontoB M16x125 mus
MOHTa)ka TpeHa)Kepa Ha OETOHHOIT IIIoMIaIKe.
e TpeHaxep MOXKET IOMOJHHUTEIHHO YKOMIUIEKTOBBIBATHCS
PE3MHOBOM HAKJIAAKOM, KOTOpas 3aKpOeT aHKEPHBIE OOITHI.




MB 7.05 KomOnHNpOBaHHBIN CTAHOK.

TpeHamep npeaHasHavdCH i pa3BUTHUSA MBbIIIIL 6pIOIHH01"O mnpecca,
CIIMHBI 1 MBIIIIT IJICYA. I[Ba YCJIOBEKA MOTYT 3aHUMATbCA
OJHOBPEMEHHO.

YnpaxHeHue:

1.
2.

IonTsaruBaHue Ha nepexyIaiuHe.
OTxrMaHue Ha OpPYChSX.

TexHUYECKHE XaPAKTEPUCTUKH
Iabaputs! (AxIIxB), mm: 1100x900x2400.
Bec: 56 kT.

Onucanme:

Hecymas korCcTpyKIus n3rotoBieHa u3 nmpopmrt 120x80 Mmm
TOJIIIIMHA CTEHKHU 3 MM.

[Tokpacka pambl BEIIIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJlapaMm U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.

2) Cnoit opoIKOBOH KPACKH.

L[BeT cTanmapTHBII: CUHUIN ¢ YepHBIM. BO3MOKHBI BapHUaHTHI
C MCIIOJIb30BAHUEM JIPYTOTO LIBETA.

Jlnd npenoTBpalleHus TpaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOIBHOTO MPOQUIIS 3aBapEHBbI.

[l ynoOcTBa MosIb30BaHMsI yCTAHOBIICHA TTOTHOXKKA.

Ha mecTax xBara ycranaBnuBaetcs pyuku u3 [I1BX.
TpeHaxxep KpEMUTCs K 3aKIaJHOMY JIEMEHTY, KOTOPBIi
OeroHupyeTcs. 3akiiajiHas UAET B KOMILIEKTE.

Jlyis 6e30nmacHOCTH B OCHOBaHMH HOT'H TPEHa)xepa
YCTaHABINBAIOTCSA PE3UHOBAs HAKJIaJKa, KOTOpas 3aKphIBaeT
BBICTYMAIOLIUE PJIEMEHTHI 3aKJIaJHOM.

MB 7.06 ’Kum Horamu.

TpeHaxkep NpeaHa3HaYeH JUIS PA3BUTHS MBIIII HOT. J[Ba yeoBeka
MOT'YT 3aHUMAThCSl OJTHOBPEMEHHO.

YupaxxHeHue: )KUM HOTamHu.

TexHUYECKHE XaPAKTEPUCTHKH

Iabaputs! (AxIxB), mm: 1290x480x1640.

Bec: 65 xr.

Onucanme:

Hecymast koHCTpyKIHS H3rotoBieHa u3 nmpodpmrst 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKHU 3 MM.
B xauecTBe Harpy3KkH HCIOIb3yeTCsl COOCTBEHHBIH Bec
CHOPTCMEHA.
ITokpacka pambl BEIIIOJIHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOIUMBOCTH K yJapaM U aTMOC(EPHBIM 0CaJKAM.

1) LluHKOBas TPyHTOBKA.

2) Cr0# mOpOIIKOBOH KPACKH.
IIBeT cTannapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI
C MICIIOJTb30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
Juametp pyudek 30 mm.
Jlns npenoTBpallleHus TpaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQUIISL 3aBapEHBI.
Ha cnmuky U cuzieHbe a5t KoM(OPTHOTO UCTIONb30BaHUS
YCTaHOBJICHbI HAKJIQJIKH U3 JAMUHUPOBAHHOW (haHephI
TOJNIIMHOH 12 MM.
Ha y37151 BparmeHus: yCTaHOBIIEHBI OIIUITHUKH.
B xommiext BXomuT 4 aHKepHBIX OonTtoB M16x125 mms
MOHTa)ka TpeHa)Kepa Ha OETOHHOII IIoIIaKe.
Jns  Oe3omacHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH TpeHaXepa
YCTaHABIMBAIOTCA  PE3WHOBas  HAKJIagKa,  KoOTopas
3aKpBIBAET BHICTYIAIOLINE JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.06.1 7Kum HOramu JeTCKHIid.
Tpenaxep mpeaHa3HAYCH IS pa3BUTHUS MBI HOT. J[Ba uenoBeka
MOTYT 3aHUMATHCS OAHOBPEMEHHO.
VYupaxHenue:
1. Topu3oHTaIBLHBII KUM HOTAMH.
TexHn4yecKue XapaKkTePUCTHKU :
Iabaputs! (AxIIxB), mm: 1100x480x1150.
Bec: 45 xr.
Onucanme:

e Hecymias koHCTpyKIHs U3roToBiacHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.

e B kauecTBe Harpy3KH UCIOJB3YETCS COOCTBEHHBIN BEC
CIIOpTCMEHA.

e Tlokpacka paMbl BHITIOJIHEHA B 2 CJIOsI, YTO 0OCCIICUNBACT
YCTOIYHBOCTE K yapaM H aTMOC(EPHBIM OCaJKaM.

1) LluakoBas TpyHTOBKA.
2) Cr0ii MOpOmIKOBOH KPacKH.

e [IBer cTangapTHBI: CHHUN ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHThI
C HICITONTb30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.

e Jlmametp pyuek 30 MMm.

e  Jlns npenoTBpaIIeHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSIMOYTOJILHOTO MPOGUIIS 3aBapEHBIL.

e Ha cniuuky u cuneHbe, 111 KOM(OPTHOTO UCIIOIB30BAHHUS
YCTaHOBJICHBI HAKJIAJKH U3 JTAMUHUPOBAHHOM (haHEePHI
TONIIUHON 12 MM.

e  Ha y3msI BpamieHNs yCTaHOBJICHBI MTOIITHITHUKH.

e B xommiekr BxomuT 4 aHKepHBIX OonrtoB M16x125 mms
MOHTa)kKa TpeHa)Kepa Ha OCTOHHOI IIIoMIaIKe.

e Jlns Oe30macHOCTH B OCHOBAaHHMH HOTH TpEHaxepa
YCTaHABINBAIOTCS PE3MHOBAs HAKJIaIKa, KOTOpas 3aKphIBacT
BBICTYMAIOIINE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX 00JITOB.

MB 7.07 MasiTHUK.
Tpenaxep mpegHa3HAYCH IS pa3BUTHUS MBIIII] HOT ¥ rpecca. [[Ba
YeII0BeKa MOTYT 3aHUMATHCS OJJHOBPEMEHHO.
YnpaxHeHue:
1. DBoxoBble pacKkaunBaHUS.
TexHn4yecKHe XapaKTePUCTHKH :
Iabaputs! (IxIxB), mm: 1100x750x1440.
Bec: 60 kr.
Onucanme:
e Hecymias KOHCTpYKIKs H3roTOBIeHa 13 npoduis 120x60 mm
TOJIIIUHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIICUNBACT
YCTOHYUBOCTH K yapaM H aTMOC(HEPHBIM OCaJKaAM.
1) LlnHKOBas rpyHTOBKA.
2) Cro#t MOpOIIKOBOW KPACKH.
e [IBer crangapTHBI: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
C UCNOJIBb30BAaHUEM JIPYTOro LIBETA.
e  Jlmametp pyuek 42 MM.
e  Jlns npenoTBpaIieHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSMOYTOIBHOTO PO 3aBapEHBL.
e  Ha y31bI BpalieHust yCTaHOBIICHBI IO IITUITHAKH.
e B koMIuiekT BXoauT 4 aHKepHBIX 001TOB M16X125 muis
MOHTa)Ka TPEeHaXKepa Ha OCTOHHOI IIIOMIAIKE.
e Jlnst Ge30macHOCTH B OCHOBAHHH HOTH TPEHaXKepa
YCTaHABJIMBAIOTCSl PE3UHOBAs HAKJIAJKa, KOTOpas 3aKpbIBAET
BBICTYIAIOIINE JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.07.1 MasiTHUK IeTCKHId.
Tpenaxep npeaHasHavyeH JUIsd Pa3BUTHS MBILII HOT U IIpecca. J[Ba
YeIIoBeKa MOTYT 3aHUMATHCS OJHOBPEMEHHO.
VYupaxHenue:
1. BoxoBrle pacKkaunBaHUA.
TexHn4yecKue XapaKkTePUCTHKU :
IabapuTs! (AxIxB), mm: 800x750x1000.
Bec: 47 kr.
Onucanme:
e Hecymas koHCTpyKIMs U3roToBICHA 13 npodmis 120x60 MM
TOJII[HA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHITIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJiapaMm U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Cr0# IOpOIIKOBON KPACKH.
e [IBer cTangapTHBII: CUHUN ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHThI
C MCIIONTF30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e  Jlmametp pydek 42 MM.
e  Jlnsg mpemoTBpaIIeHUs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQHIISE 3aBapEHBbI.
e  Ha y31sI BpalieHHs yCTaHOBJICHBI MO IIIUITHUKY.
e B xomrmuiekT BXoauT 4 aHkepHbIX 00aToB M16x125 st
MOHTa)ka TpeHa)kepa Ha OETOHHOII IIoIaKe.
e Jlns Ge30macHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH TPEHaXepa
YCTaHABIUBAIOTCS PE3NHOBAs HAKJIaJKa, KOTOpas 3aKphIBacT
BEICTYIAIOIINE IEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.08 Crennep.
TpeHnaxkep npeaHa3HAYEH ATl CO3/IaHUs KapAUOHATPY3KU, Pa3MHUHKH,
Pa3BUTHA MBIIII HOT. /[Ba YemoBeka MOTYT 3aHUMAThCS
OJIHOBPEMEHHO.
YnpaxHeHue:
1. HWmutHpyeT MoaBeM IO JECTHUIIC.
TexHn4yecKHe XapaKTEePUCTHKH :
Iabapurs! (AxIIxB), mm: 1010x850x1580.
Bec: 74 kr.
Onucanme:
e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBiIeHa 13 podmra 120x60 MM
TOJIIIUHA CTEHKH 3 MM.
e Tlokpacka paMbl BEIMOJIHEHA B 2 CJI0sI, YTO 00ECIIEUMBACT
YCTOWYUBOCTD K yAapaM U aTMOC(HEPHBIM OCaTIKaM.
1) LluHKOBas TpyHTOBKA.
2) Cr0#t mOpOIIKOBOH KPACKH.
e [IBer crangapTHBI: CUHUNA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
C HCITOJIb30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.
e Jluametp pyuek 42 MMm.
e  Jlns npeoTBpaIIeHUsS TPAaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIEHOTO TIPO(UIIS 3aBapEHBIL.
e  Ha y3mbI BpameH:s yCTAaHOBJICHBI MO IITAITHUKY.
e B koMIuiekT BXoauT 4 aHKepHbIX 001TOB M16X125 muis
MOHTa)Ka TpeHaxxepa Ha OETOHHOH TTOIAIKE.
e Jlnsa 6e30MacHOCTH B OCHOBAHWHU HOTH TPEHaXKEpa
YCTaHABIIMBAIOTCS PE3MHOBAS HAKIIAJKa, KOTOPas 3aKpPHIBACT
BBICTYTAIONINE JIEMEHTHI aHKEPHBIX 0OJITOB.




MB 7.08.1 Ctenmnep aeTckui.
Tpenaxep npeaHasHa4YeH JUIsl CO3JaHuUs KapJHOHArpy3KH, pa3MHHKH,
Pa3BUTHSI MBIIII HOT. [|Ba 4€IOBEKAa MOTYT 3aHUMAThCs
OJTHOBPEMEHHO.
YnpaxHeHue:
1. HmuTHpyeT HoABEM IO JIECTHHIE.
TexHUYeCKHe XapaKTePHCTHKH:
IabapuTs! (AxIxB), mm: 850x850x1100.
Bec: 53 kr.
Onucanme:
e  Hecymias KOHCTpYKLHsI M3roToBiieHa 13 nmpoduist 120x60 mm
TOJII[HA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BEIIIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJiapaM U aTMOC(EpHBIM OCa/IKaM.
1) LluakoBas TpyHTOBKA.
2) Cr0# OpOIIKOBOH KPACKH.
e [IBeT cTaHmapTHBII: CHHUN ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHThI
C MCTIOJIb30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.
e Jluametp pyuek 42 MM.
L4 I[J'ISI OpeaoTBpalliCcHUA TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQHIISE 3aBapEHBbI.
L4 Ha Y3J1bI BpalllCHUS YCTAHOBJICHBI IMOAIIWITHUKHA.
e B kommiekr BxoauT 4 aHkepHbIX OontoB M16x125, mns
MOHTa)ka TpeHa)kepa Ha OETOHHOII IIoIaKe.
e Jlngs Oe3omacHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH TpeHaXkepa
YCTaHABIMBAIOTCS ~ PE3WHOBAs  HaKIagka,  KoOTopas
3aKpBIBAET BBICTYIAIOLINE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.09 TBucrep.
TpeHaxkep npeaHa3HAYeH AT CO3/IaHUs KapAUOHATPY3KHU, Pa3BUTHS
KOCBIX MBIIII] )KUBOTA. [IBa UenoBeka MOT'YT 3aHUMAThCS
OJIHOBPEMEHHO.
YnupaxxHeHue:
1. TloBOPOTHI HIKHEW YaCTH TENA, CHS HIIH CTOS B
3aBHCUMOCTH OT UCIIOJIE3YEMOT0 TPEHaXKepa.
TexHn4yecKne XapaKTEePUCTHKH
Iabaputs (AxIIxB), mm: 1370x420x1300.
Bec: 46 xr.
Onucanmne:
e Hecymias KOHCTpYKIKs H3roTOBIeHa 13 npoduis 120x60 mm
TOJIIIUHA CTEHKH 3 MM.
e Tlokpacka paMbl BHIMOJIHEHA B 2 CJIOsI, YTO 0OECIICUNBACT
YCTOWYUBOCTD K yAapaM U aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlmHKOBas TPYHTOBKA.
2) Cioii MOpOIIKOBOH KPacKH.
e [IBer crangapTHBI: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
C HCITOJIb30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.
e Jluametp pyuek 42 MMm.
e Ha cuneHpe ycTaHOBIICHA HaKJIaJKa U3 TAMUHUPOBAHHOM
(daneps! ToMmUHON 12 MM.
e  Jlns npenoTBpaIieHus TPAaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSMOYTOIBHOTO PO 3aBapEHBI.
e  Ha y31mbI BpalieHust yCTaHOBJIEHBI TIOIITUITHAKH.
e B xommuekt BXoAauT 4 aHKepHBIX OontoB M16x125, mus
MOHTa)Ka TpEHaXKepa Ha OCTOHHOI IIIOMIAIKE.
e Jlns Oe30macHOCTH B OCHOBAaHWU HOTH TpECHaXepa
YCTaHABIUBAIOTCS  PE3MHOBas  HAKJIAgKa,  KOTOpas
3aKPBIBACT BBICTYIAIOIIUE JIEMEHTH aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.09.1 TBucrep aeTcKuid.

Tpenaxep mpegHa3sHaYeH AJIs CO3JaHUS KapIUOHATPY3KH, Pa3BUTUS
KOCBIX MBIIIII )KUBOTA. ﬂBa YCIIOBCKA MOT'YT 3aHUMATbCA
OJTHOBPEMEHHO.

YnpaxHeHue:

1.

[ToBOpOTHI HMKHEH YACTH TeJa, CUJS WU CTOS B
3aBHCHMOCTH OT HCHOJIB3yEMOTO TPpEeHaKepa.

TexHn4ecKHe XapaKTePUCTHKH
I'abaputs! (AxI1xB), mm: 1000x420x900.
Bec: 32 kr.

Onucanne:

Hecymias koHCTpYKIUst n3rotoBiieHa u3 nmpoduist 1120x60
MM TOJIIMHA CTEHKH 3 MM.

[Tokpacka pambl BEIIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 0OECIIeYHBaeT
YCTOIYMBOCTE K yapaM H aTMOC(EPHBIM OCaJKaM.

1) LluakoBas TpyHTOBKA.

2) Cr0# OpOIIKOBOH KPACKH.

L{BeT cTanmapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI
C HICIIONTF30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.

Juametp pyudek 30 Mm.

Ha cunenbe ycTaHoBiIeHa HakJIalKa U3 JJAMUHUPOBAHHON
(haHepsl TOMMUHON 12 MM.

Jlnist mpenoTBpalieHns TpPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQUIISE 3aBapEHBbI.

Ha y31bl BpallieHHs1 yCTaHOBJICHBI ITOIIINITHAKH.

B xommmiektr BxomuT 4 aHKepHBIX OomroB M16x125, mus
MOHTa)ka TpeHa)Kepa Ha OCTOHHOI IIIoMIaIKe.

Jnst  Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMHM HOTH TpEHaXepa
YCTaHABIUBAIOTCA  PE3WMHOBas  HAKJIagKa,  KOTOpas
3aKpHIBACT BBICTYIAIONINE JIEMEHTH aHKEPHBIX OOJTOB.

MB 7.10 I'peOnasn Tara.

Tpenaxep npeaHa3sHa4YeH U Pa3BUTHS MBIIIL CIIMHBI U TUICYA.
YnpaxHeHue:

1.

Wmuranus rpedim.

TexHn4yecKHe XapaKTEePUCTHKH :
Ia6aputsr (AxIIxB), mm: 1310x880x850.
Bec: 56 kr.

Onucanue:

Hecymiast koHCTpyKIus ©3rotoBieHa u3 npoduis 120x80 mm
TOJIIIMHA CTEHKHU 3 MM.

ITokpacka pambl BBIIIOJHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIICUHBACT
YCTOWYUBOCTD K yAapaM U aTMOC(HEPHBIM 0CaIKaM.

1) LluHKOBas TPYHTOBKA.

2) Cioii MOpOIIKOBOH KPacKH.

B kadecTBe Harpy3KH HCIONB3YETCsl COOCTBEHHBIH BEC
CIIOPTCMEHA.

LBeT cTannapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
C UCNOJIBb30BAaHUEM JIPYTOro LIBETA.

Juametp pydek 30 Mmm.

Ha cuienbe ycTaHOBJICHA HAKIIAAKa U3 JIAMAHAPOBAHHOMN
(haneps! TommmuHOK 12 MM.

JIi1st mpeoTBpaIeHust TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOIBHOTO PO 3aBapEHBI.

Ha y31b1 BpamieHus: yCTaHOBIJIEHBI MOAIIUITHUKY.

B xomrmiekt BxomuT 4 aHKepHBIX OonroB M16x125, mis
MOHTa)Ka TpEeHaXKepa Ha OCTOHHOI IIIOMIAIKE.

Jlnst  0e30macHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH TpPCHaXepa
YCTaHABJIMBAIOTCS  PE3WHOBAs  HaKJagKa,  KoOTopas
3aKpBIBAaeT BEICTYMAIOIINE JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.11 JIbIKHBI X011,
Tpenaxep npegHa3sHa4YeH IS CO3aHUsI KapAUOHATPY30K, Pa3BUTUSL
MBIIII] COUHEI, HOT B OPIOIIHOTO ITpecca.
VYupaxHenue:
1. Vmwuranus IBMKEHUS HA JBDKAX.
TexHn4yecKue XapaKkTePUCTHKU :
Iabaputs! (AxIIxB), mm: 750x530x1470.
Bec: 60 kr.
Onucanme:
e Hecymas koHCTpyKIMs H3roTOBICeHA 13 npodmis 120x60 MM
TOJIIIIMHA CTEHKHU 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHITIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJiapaM U aTMOC(EpHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Cr0# IOpOIIKOBON KPACKH.
e [IBer cTangapTHBII: CUHUN ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHThI
C MCIIONTF30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e Jlmametp pydek 25 MMm.
e  Jlnsg mpemoTBpaIIeHUs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQHIISE 3aBapEHBbI.
e  Ha y31sI BpaleHHs yCTaHOBJICHBI ITOIIIUITHUKH.
e B kommiekr BxoauT 4 aHkepHbIX OonrtoB M16x125, mns
MOHTa)ka TpeHa)kepa Ha OETOHHOII IIoIaKe.
e Jlng Oe3omacHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH TpeHaXkepa
YCTaHABIUBAIOTCA  PE3WHOBas  HAKJIagKa,  KOTOpas
3aKpHIBACT BBICTYIAIONINE JIEMEHTH aHKEPHBIX OOJTOB.

MB 7.11.1 JIbIKHBIH X0 A€TCKHI.
Tpenaxep nmpegHa3HAYEH I CO3aHUS KapIUOHATPY30K, Pa3BUTHUS
MBIIIL CITUHBL, HOT ¥ OPIOIIHOTO Ipecca.
VYnpaxHeHue:
1. VmMuTanus IBHKESHUS HA JIbDKaX.
TexHuYecKHe XapaKTePHCTHKH:
Ia6aputs (AxIxB), mm: 700x530x1030.
Bec: 53 kr.
Onucanne:
Hecymas koHCcTpyKIus m3rotoBineHa u3 nmpodpmrst 120x60 MM
TOJIIIHA CTCHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BBIIIOJIHEHA B 2 CII0s1, YTO 0OecreunBaeT
YCTOIUMBOCTH K yJapaM U aTMOC(EPHBIM OCaJKAM.
1) LluHKOBas TPyHTOBKA.
2) Cr0#t mOpOIIKOBOH KPACKH.
e [IBer cTaHgapTHBIIL: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHL
C MCTIOJIB30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.
e Jluamerp pyuek 25 MM.
e  Jlnst npeoTBpaIeH s TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQUIISL 3aBapEHBI.
e  Ha y3nbl BpalmeHus: yCTaHOBJIEHBI ITOIIINITHAKH.
e B kommiekT BXoauT 4 aHKepHBIX O0onToB M16X125, must
MOHTa)ka TpeHa)Kepa Ha OETOHHOI IJIOIIaKe.
e Jlngx Oe3omacHOCTH B OCHOBAaHWM HOTH TpEHAXEpPa
YCTaHABIMBAIOTCA  PE3WHOBas  HAKJIAgKa,  KOTOpas
3aKpBIBAaeT BBICTYMAIOIINE JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.13 Ilpecc (yroa Hakiaona + 200) +

I'mnepskcrensus.
Tpenaxep nmpeaHa3sHAYCH UIS Pa3BUTUS U TPCHUPOBKH STOANYHBIX
MBI ¥ MBIIIL CIIMHBI, @ TAKXKE TSI PA3BUTHS MBILII] OPIOIIHOTO
npecca. J[Ba 4eoBeKka MOTYT 3aHUMAaThCsl OTHOBPEMEHHO.
YnpaxHeHue:

1. CxkpyuuBanue Kopmyca.

2. TlogHsATHE BEepXHEH 4acTU KOpPITyca HA THIIEPIKCTEH3UH.
TexHu4ecKne XapaKTePHCTHKH:
Iabapursr: (AxIxB), mm: 1150x1300x1000.
Vron naknona «[Ipecew: 20°.
Yron HaknoHa «[ MnepskcTeH3UD»: 45°,
Bec: 73 xr.
Onucanmne:

e Hecymias koHCTpYKIHs U3roToBIeHA U3 podmist 120x80 MM
TOJII[HA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbl BHIIIOJHEHA B 2 CII0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJiapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Cr0it MOpOIIKOBOH KPACKH.

e [IBer cranmapTHBI: CHHUNA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHAHThI
C MCTIOJIb30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.

e JInst npefoTBPAIIEHHUS TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTONBHOTO NMPOQUIIS 3aBapEHBbI.

e Ha ynoper mnt Oemep M CHMHKY, Ui KOM(OpPTHOTO
HCTIONIb30BaHM, YCTaHOBJICHBI HaKJIaJKA u3
JaMUHHUPOBaHHOH (paHephl TOMIUHOM 12 MM.

e B kxommiekr BxoauT 4 aHkepHbIX OontoB M16x125, mis
MOHTa)ka TpeHa)kepa Ha OETOHHOII IIoIazKe.

e Jlngs Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH TpeHaXkepa
YCTaHABIMBAIOTCA  PE3WHOBas  HAKJIagka,  KoTopas
3aKpBIBAET BHICTYMAIONINE HJIEMEHTHI aHKEPHBIX OO0JITOB.

MB 7.14 I'unep3kcreH3us oopaTHasi.
Tpenaxep mpeaHa3HAYEH U1 Pa3BUTHS U TPEHUPOBKH SATOAMIHBIX
MBIIIL W MBIIIIL CIIMHBI.
YnpaxHeHue:
1. TlogusATHE HMXKHEHN YACTH KOpITyca.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKH :
Iabapursr: (AxIxB), mm: 610x860x1000.
Bec: 40 xr.
Onucanne:

e Hecymas koHCTpYKIHs H3roToBiIeHA 13 podmrs 120x80 MM
TOJIIHA CTCHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbl BEITIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOIYMBOCTH K yapaM U aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.

1) LluaKOBas TpyHTOBKA.
2) Cr0# mOpOIIKOBOH KPACKH.

e [IBer cTaHgapTHBII: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI
C MICIIOJIb30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.

e Jlmametp pyuek 42 MM.

e  Jlnst npefoTBpaIleH s TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI MPOQUIIs
3aBapeHBI.

e Ha ymop juist Genep i1t KOMOPTHOTO MCTIONB30BAHMS
YCTaHOBJICHbI HAKJIQJIKH U3 IJAMUHUPOBAHHOW (haHephl
TOJNIIMHOH 12 MM.

e B xommekt BXoAaut 4 aHKepHBIX OontoB M16x125, mms
MOHTa)ka TpeHa)Kepa Ha OETOHHOII IIoIIaKe.

e Jlngx Oe3omacHOCTH B OCHOBAaHWM HOTH TpEHAXEpPa
YCTaHAaBIMBAIOTCSI ~ PE3WHOBas  HAaKIagka,  KoOTopas
3aKpPbIBAET BBICTYMAIOIIUE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX OONITOB.




MB 7.15 Bpycss.
Tpenaxkep npeaHa3HayeH AJIs1 TPEHUPOBKH TPEXTIIABON MBILIIIBI TIeYa.
VYupaxHenue:
1. Xum Ha OpycChsX.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTHKU :
IabapuTs! (AxIIxB), mm: 1330x950x1330.
Bec: 76 xr.
Onucanme:
e Hecymias koHCTpyKIUs H3roToBIeHA 13 npodmis 120x60 MM
TOJIIIIMHA CTEHKHU 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHIIIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJlapaMm U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluaxoBas rpyHTOBKA.
2) Croit opoIKOBOH KPAaCKH.
e [IBer cTangapTHBII: CHHUN ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHThI
C HICTIONTF30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e Jlmametp pydek 60 Mm.
e Jlng mpemoTBpAIICHUS TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI py4eK
3aBapeHEI.
e  JIng MOHTa)ka B KOMIUIEKT BXOJAT 2 3aKJaIHBIX.
e  TpeHaxep MOXKET AOMONHUTEIHLHO YKOMIUIEKTOBBIBATHCA
PE3MHOBBIMU HAKJIQJAKaMH, KOTOPBIE 3aKPOIOT BRICTYIAIOIINE
JIEMEHTBHI 3aKJIQIHBIX.

MB 7.16 Tpena:kép njsi npuceIaHuil ¢ U3MeHsIeMoii

HAIpy3KO#
TpeHaxep npeaHa3sHa4YeH JUIS TPEHUPOBKH MBIIII] HOT U OOJIBILINX
STOAWYHBIX MBIIIL B 3aBUCHMOCTH OT CI10c00a BBINOIHEHUS
YOpaXHEHUsL.
YnpaxHeHue:
1. Tpucemanus.
TexHn4YecKHE XapaKTEePUCTHKU:
Tabaputs (AxIxB), mm: 1800x1160x1100.
Bec o0mmii: 227 xr.
Juckwu: 6 mr mo 20 kr (120 kr).
Onucanne:
e Hecymias KOHCTpYKIUs H3roTOBIeHA 13 npoduits 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHIIIOJHEHA B 2 CII0s1, YTO 0OecreunBaeT
YCTOIUMBOCTH K yJapaM U aTMOC(EPHBIM 0CaJKaAM.
1) LluHKOBas TPYHTOBKA.
2) Cro# MopOIIKOBON KPACKH.
e Harpyska MeHsieTCA TyTeM NEepEMENIEHUS TUCKOB I10
HaNpaBJIIOILIEH.
e  Jlucku «CTaHgapT», CTaNbHbIE, ETbHOMETAIINYECKHUE,
00pe3nHeHHbIC.
e Ha pykosaTu yctanosieHsl pyuku I[IBX.
e [IBer cTaHgapTHBII: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI
C MICIIOJIb30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e Jlng mpemoTBpaIIeHUs TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOIBHOTO PO 3aBapEHBL.
e B xommurekt Bxomut 12 aHkepHbIX OontoB M16x125, mis
MOHTaKa TpEHa)kepa Ha OETOHHOM IUTOIIATIKE.
e Jlna ©Oe3omacHOCTM B OCHOBAaHMHM HOT TpEHaxepa
YCTaHABIMBAIOTCA  PE3MHOBBIE  HAKIAAKH, KOTOpBIE
3aKpBIBAIOT BHICTYHAIONIUE IEMEHTHI AaHKEPHBIX O0JITOB.

KoHcTpykuusi TpeHaxepoB 3aniumena nareHroMm (IlateHTt Ha
u3odperenue Ne 2515434).




MB 7.17 Kom060 1udT ¢ n3MeHs1eMOoil HArpy3Koii
Tpenaxep npegHa3sHadeH I TPEHUPOBKY MBIIIL CIIMHBIL, HOT,
npearuedbsi. Pydkn pacnonokeHsl napajuieIbHO, YTO TTO3BOIUT
TAHYTH OOJiee BEPTUKAIBHO, TI0 CPABHEHHUIO C YIIPAXKHEHHUEM, TTIE
HCTIONB3YeTCst OOBIIHBIN Mol Tpud. B Takux ycinoBusaX ropasmo
Jerye IeprkaTh CIIMHY TPSIMOM.
YnpaxHeHue:
1. Tsra BBepx.
TexHn4yecKHe XapaKTePUCTUKU:
I'abaputs! (JIxIxB), mM: 1820x1160x1020.
Bec oOmmit: 212 xr.
Jucku:6 wt no 20 kr (120kr).
Onucanne:
e  Hecymias koHCTpYKIKs H3roTOBJICHA 13 npodmis 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CIIOS, YTO O0ECIIEUHBACT
YCTOWYHMBOCTb K yJlapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas TpyHTOBKA.
2) Cro# OpOIIKOBON KPACKH.
e Harpy3ka MeHseTCS ITyTeM NEepeMEIIeHUs TUCKOB I10
HaIpPaBJIOLLEH.
e Jlucku «CtaHgapT», CTalbHbIE, IIETbHOMETAJUINYECKHUE,
0o0pe3rnHeHHbIC.
e IIBer cTaHgapTHBLIL: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHL
C UCIIOJIb30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.
e Jluametp pyuek 42 mm.
e JInst npefoTBPAIIEHHUS TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTONBHOTO MPOQUIIS 3aBapEHBbI.
e B xommiekT BXoauT § aHKepHBIX OontoB M16x125, mis
MOHTaXa TPEHaXXepa Ha OETOHHOM IUTOIIaKe.
e Jlna Oe3omacHOCTH B OCHOBAaHHMHM HOT TpeHaxepa
YCTaHABIMBAIOTCA  PE3MHOBBIE  HAKJIAAKH, KOTOPHIE
3aKpBIBAIOT BBICTYNAIOIINE JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

KoncTpykuusi Tpenaxepos 3ammuuieHa natentom (Ilarent Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.18 Kum BBepx ¢ H3MeHsIeMOil HATPy3KOi
Tpenaxep mpegHa3HAYCH I TPEHUPOBKH JACITTOBUAHBIX MBITIIII.
YpaxHeHue:

1. Xum BBepX cuIS IHUPOKUM UM y3KUM XBaTOM.

TexHu4YecKHe XapaKTePUCTUKHU:

I'abaputs! (AxIIxB), mm: 1530 x1160x1830.
Bec o6muii: 218 kr.

Jucku: 6mr o 15 xr (90 xr).

Onucanue:

e Hecymias koHCTpYKIHs H3roTOBIeHA 13 podmrs 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKHU 3 MM.

e Tlokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIICUNBACT
YCTOHYUBOCTH K yapaM H aTMOC(HEPHBIM OCaJKaM.

1) LluaKOBas TpyHTOBKA.
2) Cr0# mOpOIIKOBOH KPACKH.

e Harpy3ka MeHsIeTCs MyTeM TepeMeIIeHHs TUCKOB TI0
HaIpaBJISIOIIeH.

e Jlucku «CTaHIapT», CTANBHBIE, [IETHHOMETAJUNINIECKHE,
00pe3rHEHHEIE.

e [IBer craHgapTHBI: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHTbI
C HCITOJIb30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.

e Jluametp pyuek 42 MM.

e  Jlyns npeoTBpaIICHUsS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJILHOTO MPOQUIIS 3aBaPCHBI.

e Ha crmaKy U cuzmeHbe, 111 KOM(POPTHOTO HCIIOIB30BAHUS
YCTaHOBIICHB HAKIagKA U3 JIAMHHHPOBAHHOH (haHepHI
TONIAHON 12 MM.

e B xommutekT BxomuT 12 aHkepHBIX 60nTOB M16X125, mist
MOHTa)ka TpeHa)Kepa Ha OCTOHHOIT IIIoMIaIKe.

e TpeHaxep MOXKET JONOJHUTEIBHO YKOMIUICKTOBBIBATHCS




PE3MHOBBLIMU HaKJIaJKaMH, KOTOPBIE 3aKPOIOT aHKEPHBIE
OOITHI.

Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amuineHa nateHTom (Ilatent na
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.19 I'opu30HTAJbHBI KUM C H3MEHSAEMOi

HAIpy3KoOH

Tpenaxkep npeaHa3HAYEH ATl Pa3BUTHSI MBIIIL TPYAH.

YnpaxHeHue:

1. JKum ot rpyau nexa.

TexHn4YecKHe XapaKTePUCTUKU:

IabapuTs! (AxIxB), mm: 2220 x1200x1530.

Bec o6mmit: 245 xr.

Jucku:6 mr mo 20 kr (120 xr).

Onucanme:

e  Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBiIeHa 13 npodmrg 120x60 MM
TOJIIIIMHA CTEHKHU 3 MM.

e [lokpacka paMbl BHIIIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYHMBOCTb K yJlapaMm U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.

2) Cr0it MOpOIIKOBOH KPACKH.

e Harpy3ka MeHAeTcs WyTeM TIEPEeMEUICHUS IHCKOB IIO
HaIpaBJIIOLLEH.

o Jluckm «CraHmapT», CTajubHBIC, IEIHLHOMETAUTHICCKUE,
00Ope3rHeHHEIE.

e [llBer cTaHmapTHBIA: CHUHAM C dYepHBIM. B03MOXKHBI
BapHaHTHI C UCTIOIH30BaHUEM JPYTOTO I[BETA.

e Jluametp pyuek 42 mm.

e Jlna nmpenoTBpalieHHs TpaBM  CIIOPTCMEHOB — KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQHIISE 3aBapEHBbI.

e Ha crnuHky u cuaeHwe, It KOM(OPTHOIO HCIIOJIb30BAHUS
YCTAaHOBJICHBI HAKIAIKH W3  JIAMUHUPOBAaHHOM  QaHepsl
TONIIHUHON 12 MM.

e B xommiekt BXxoauT 12 aHKepHBIX OonToB MI16x%125, mns
MOHTa)kKa TpeHaXKepa Ha OCTOHHOI IIIoMIaIKe.

e Jlns Oe30macHOCTH B  OCHOBaHHMHM HOT  TpeHaxkepa
YCTaHABIUBAIOTCA PE3NHOBBIC HAKIAIKU, KOTOPHIE 3aKPHIBAIOT
BBICTYIAIOIINE IEMEHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

KoncTpykuusi Tpenaxepos 3ammuuieHa natentom (Ilarent Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.20 Tpuuenc ¢ usMeHsieMOii HArpy3Kou
Tpenaxep mpegHa3HAYCH IS Pa3BUTHUS TPEXTIABON MBIIIIIEI IDICYA.
YnpaxHeHue:
1. Xum B HU3 Ha TpPUIIETIC.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:
I'abapuTs! (AxIxB), mm: 1900 x1190x1230.
Bec o6mmuit: 198 kr.
Hucku: 8mt o 10 xr (80 k).
Onucanne:
e Hecymas KOHCTPYKITHS U3roToBIeHa U3 ipoduist 120x60 mm
TOJIIIMHA CTEHKHU 3 MM.
e [lokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA B 2 CII0s1, YTO oOecreunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJlapaM U aTMOC(EPHBIM OCa/IKaM.
1) LlnHKOBas rpyHTOBKA.
2) Coii MOpOIIKOBOH KPacKH.
e Harpyska MeHsieTCS ITyTeM MEepPEeMEIIeHNUS TUCKOB I10
HaIpaBJISIOIIeH.
e Jluckm «CtaHgapT», CTAIbHEIE, IIETFHOMETAJUTNIECKNE,
00pe3nHeHHbIC.
e IlBer cTanAapTHHINA: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
C MICTIONTF30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e Jluametp pyuek 42 MM.
e Jlng npenoTBpallleHUs TPaBM CIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQUIIS 3aBapEHBI.
e Ha cnuHKy u cujeHbe, Aisi KOM(GOPTHOTO HCIIOJIb30BAHHS




YCTAaHOBJICHBl HAKJIAaJKH W3 JIAMHHAPOBAHHON (haHepsI
TONIIHMHON 12 MM.

e B xommuiekt Bxoaut 12 aHkepHBIX OontoB M16x125, mus
MOHTa)Ka TPEHaXKepa Ha OCTOHHOM IIIOMIAIKE.

e Jlns Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMUM HOT TpPCHaXepa
YCTAaHABIIMBAIOTCS ~ PE3WHOBBIE  HAKJIaAKH, KOTOpbIE
3aKPBIBAIOT BHICTYIAKOIIUEC YIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amuiieHa nareHroMm (IlareHt Ha
u3odpererHue Ne 2515434).

MB 7.21 Tsra Ha Tpulenc ¢ U3MeHsieMOi HArpy3Koil
Tpenaxep npeaHa3sHAa4YeH JUI Pa3BUTHS TPEXTIIABOW MBIIIIIBI ILIEYa.
YnpaxHeHue:
1. Pasrubanue pyk Ha TPHIICIIC.
TexHuyecKne XapaKkTepPUCTHKH:
Iabaputs! (AxIIxB), mm: 1230 x540x1690.
Bec pamsr: 48 kT
Bec o6mmit: 98 kr.
Jucku: 5 mt mol0 kr (50 kr).
Onucanme:
e Hecymias koHCTpyKIMs H3roTOBIeHA 13 npoduis 120x60 MM
TOJIIIIUHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHIIIOJHEHA B 2 CII0s1, YTO 0OecreunBaeT
YCTOWYHMBOCTb K yJlapaMm U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Cr0#t MOpOIIKOBOH KPACKH.
e Harpy3ka MeHsieTCS ITyTeM IEePEMEIIeHNUS TUCKOB I10
HaIpaBJIIOILEH.
o  Jlucku «CTaHOapT», CTANbHEIC, IICTFHOMETAIUTNICCKHE,
00Ope3rHeHHEIE.
e [IBer craHmapTHBII: CHHUNA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHThI
C UCIIOJIb30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e Jlmametp pyuxu 42 MM.
e Jlnst npeioTBpALEHUsI TPAaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSIMOYTOJIEHOTO MPOQUIIsI 3aBapEHBbI.
e B KOMIUIEKT BXOAUT 4 aHKEepHBIX 601TOB M 16125, muis
MOHTa)Xa TpeHaXkepa Ha OETOHHOII IIoIaKe.
e Jlnsa 6e30macHOCTH B OCHOBaHUH HOT TPEHAXKepa
YCTaHABJIMBAIOTCS PE3NHOBBIC HAKIIAJKH, KOTOPHIE
3aKpBIBAIOT BHICTYIIAIOIINE 3JICMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus Tpenaxeposn 3amuiena nateHTom (Ilatenr na
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.22 Pa3BeieHue HOT.
TpeHaxep npeaHa3HAYCH IS CO3JJaHUS KapIUOHATPY3KH, Pa3MHUHKH,
Pa3BUTHS MBI HOT. [IBa YelloBeKa MOTYT 3aHUMATHCS
OJIHOBPEMEHHO.
YnupaxxHeHue:
1. Pa3Benenwue HOT.
TexHn4YecKHe XapaKTEePUCTHKH :
I'abaputs! (JIxIIxB), mm: 1050x560x1420.
Bec: 67 kr.
Onucanmne:
e  Hecymias kKoHCTpYKIs H3roToBjieHa 13 npodurs 120x80 mm
TOJIIITUHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00OECIICUNBACT
YCTOHYUBOCTH K yapaM H aTMOC(HEPHBIM OCaJKaAM.
1) 1luHKOBas rPYHTOBKA.
2) Cnoit mOPOLIKOBO# KPACKH.
e [lBer cTraHAapTHBIN: CHHUI C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUaHThI
C HUCIIOJIb30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.
e Jlmametp pyuek 42 MM.
e Jlng mpemoTBpaIIeHUs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOIBEHOTO PO 3aBapEHBL.
e  Ha y3msI BpameHns yCTaHOBJICHBI MO IITAITHUKH.
e B xommiekt BXoauT 4 aHKepHBIX OonToB M16x125, mist




MOHTa)a TpeHa)xkepa Ha OCTOHHOM IUIOLIA/IKe.

e Jlns 06e30MacHOCTH B OCHOBAHUH HOTH TpPEHAXepa
YCTAHABJIMBAIOTCS ~ PE3WHOBAs  HAKIajKa,  KOTOpas
3aKpBIBAET BBICTYIAOIIME DIIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.22.1 Pa3zBenenue HOT JeTCKHIA.

Tpenaxep npeaHa3sHAYEH U CO3AAHMS KapJHOHATPY3KH, Pa3MHHKH,

Pa3BUTHSI MBIIII HOT. /IBa 4eIOBEKa MOTYT 3aHIMAThCS

OJTHOBPEMEHHO.

VYnpaxHeHue:
1. Pa3Benenue HOT.

TexHuyecKne XapaKTePHCTHKH

I'abaputs! (AxIxB), mm: 1000x560x1000.

Bec: 60 xr.

Onucanne:

e Hecymas koHCTpYyKIHs M3roToBiIeHa u3 npodmrt 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIIEUNBACT
YCTOWYHMBOCTH K yJlapaM ¥ aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas TpyHTOBKA.
2) Cr0#t MOpoIIKOBOH KPACKH.

e [IBer cTaHJapTHBIIL: CHHUN C YePHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI C
HCTIONB30BaHUEM JPYIOro IIBETA.

e Jluametp pyuek 42 MM.

e  JIng npemoTBpalleHUs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQHIISE 3aBapEHBbI.

e  Ha y3nbl BpameHns yCTaHOBIIECHBI ITOIIINITHAKH.

e B xowmmiekr BxomuT 4 aHKepHBIX OonroB M16x125, mis
MOHTaXa TPEHaXKepa Ha OCTOHHOM IUTOIIATKE.

e Jlna 0e30macHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH  TPEHaXepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS PE3WHOBAs HAKJIaIKa, KOTOpas 3aKpbIBAaeT
BBICTYMAIOIINE IE€MEHTHI aHKEPHBIX OONTOB.

MB 7.23 /Kum ot rpyau.

Tpenaxep npeaHasHauYeH U TPEHUPOBKH MBIIII TPYIH U

JIeTTbTOBU/IHBIX MBIIII, B 3aBUCHMOCTH OT XBata. /|Ba 4enoBeKka MOTyT

3aHUMAaThCsl OHOBPEMEHHO.

YpaxHeHue:
1. Topu30HTaJIBHBIN KUM OT TPYIH CHIS.

TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKH

TabapuTs! (AxIIxB), mm: 1770x1050x2410.

Bec: 121 «r.

Onucanmne:

e Hecymias KOHCTpYKIKS H3roTOBIeHA 13 npodus 120x80 mm
TOJIIIMHA CTEHKHU 3 MM.

e B kauecTBe Harpy3ku HCHOJIB3YETCSl COOCTBEHHBIH Bec
CHOPTCMEHA.

e [lokpacka paMbl BHITIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJlapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LlnHKOBas rpyHTOBKA.
2) Cr0# mOpOIIKOBOH KPACKH.

e [IBer cTaHgapTHBII: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXHBI BapUaHTHI C
HCTIONB30BaHUEM JPYTOTO IIBETA.

o Jlmametp pyuek 42 MM.

e Ha pykosaTu yctanosieHsl pyuku [IBX.

e  Jlng npenoTBpallleHus: TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQUIISL 3aBapEHBI.

e  Ha y3nsI BpaleHus yCTaHOBIEHBI MOIIUITHUKY.

e Ha cnimHKy ¥ cuzieHbe, Uit KOM(GOPTHOTO HCIIOJIb30BaHUS
YCTaHOBJICHbBI HAKJIAJIKK U3 JJAMUHUPOBAHHOW (haHephl TOJIINHOMN
12 mm.

e B xommiuexkt BXoawT 4 aHKepHBIX OontoB MI16x125, mis
MOHTaXa TPEHaXKepa Ha OCTOHHOM ILIOIATKE.

e Jlns 0e30macHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH  TPEHaXepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS PE3MHOBAs HAK/IAIKa, KOTOpas 3aKpbIBAET
BBICTYMNAIOIINE 3JIEMEHTHl AHKEPHBIX O0ITOB.




MB 7.24 Kavean — MAasiITHUK.

Tpenaxep npeaHa3sHa4YeH JUIsl Pa3BUTHS MBILIL Ipecca.

VYnpaxHeHue:
1. TloarsruBaHue KOJICHEH K IpyIIH.

TexHuvecKne XapaKTePHCTHKH

Iabaputs! (AxIxB), mm: 950x1470x1630.

Bec oOmmii: 87 kr.

Jucku: 6 mT. o 2,5 kr. (15 kr.)

Onucanmne:

e Hecymas koHCTpyKIHs M3roToBiIeHa u3 npodmra 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.

e B kadecTBe Harpy3KH UCIOJNB3YETCSI COOCTBEHHBIN BEC
CHOPTCMEHA.

e [lokpacka paMbl BHIIIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYHMBOCTb K yJlapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Cri0ii MOPOIIKOBOM KPACKH.

e [IBer crangapTHBII: CUHUN ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHTHI C
UCTIONIb30BAHHUEM JIPYTOTO IIBETa

e Jluametp pyuek 30 MM.

e Jlucku «CtaHmapT», CTaIbHBIE, IEIFHOMETAIUINIECKHE,
00Ope3rHeHHEIE.

e JInst npeoTBPAIIEHHUS TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
NPSIMOYTOJIEHOTO MPOQUIIS 3aBapEHbI.

e  Ha y3nbl BpalleHus1 yCTaHOBJICHBI ITOIIINITHAKH.

e B komruiekT BXoguT 8 aHKepHbIX OontoB M16x125, nms
MOHTa)Xa TpeHa)kepa Ha OETOHHOII IIoIaKe.

e Jlna  Oe30macHOCTH B  OCHOBAaHMM  HOT  TpEHaXkepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS PE3MHOBBIC HAKIIAIKH, KOTOPBIE 3aKPHIBAIOT
BBICTYTIAIOIINE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.26 Bepxusisi TAra.

TpeHaxep npeaHa3HAYCH JUI Pa3BUTHS JIEIbTOBUIHBIX MBI 1

MBIIII CIUHEL. J[Ba YeI0BEeKa MOTYT 3aHUMATHCS] OAHOBPEMEHHO.

YnpaxHeHue:
1. BeptuxanbpHas TATA.

TexHuYecKHe XapaKTePHCTHKH:

Iabaputs (AxIxB), mm: 1600x1150x1890.

Bec: 101 xr.

Onucanne:

e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBieHa u3 npodwr 120x80 mm
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.

e B kadecTBe Harpy3KH UCIOJIB3YETCS COOCTBEHHBIN BEC
CHOPTCMEHA.

e [lokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIIEUNBACT
YCTOIYMBOCTE K yapaM U aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.
1) LluaKOBas TpyHTOBKA.
2) Cro# MOpOIIKOBON KPACKH.

e I[BeT cTaHAApTHBIN: CHHUN C YepHBIM B0O3MOKHBI BapuaHTHI ¢
UCIIOJIb30BAHUEM JIPYTOro IBETA.

e Jluamerp pyuek 42 Mm.

e  Jlnst npetoTBpaIeH s TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOIBHOTO PO 3aBapEHBI.

e Ha cimuky u cuneHse, 11 KOM(OPTHOTO UCTIOJIE30BAHHS
YCTaHOBIICHBI HAKJIAIKH U3 JTAMUHUPOBAHHON (haHEePHI TOIIUHOMN
12 mm.

e  Ha y31bl BpameHns: yCTaHOBIICHBI ITO{IINITHAKH.

e B xommiuexkt BXoawT 4 aHKepHBIX OontoB MI16x125, mis
MOHTaKa TpEHa)Kepa Ha OETOHHOM IUIOIIAIKE.

e Jlna Oe30omacHOCTH B OCHOBAaHMM  HOTH  TpeHaXxepa
YCTaHaBIIMBAIOTCS PE3WHOBAs HaK/ajKa, KOTOpas 3aKpblBaeT
BBICTYMAIOIINE 3JIEMEHTHl aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.28 buuenc ¢ u”3MeHs1eMoil HATPY3KOii

Tpenaxep npeaHasHa4YeH U Pa3BUTHS IBYTJIABON MBILIIIBI [UICYA.

VYupaxHenue:
1. Crubanue pyk Ha OHIIETIC CTOSI.

TexHn4YecKHe XapaKTePUCTUKU:

Iabaputsr: (AxIxB), mm: 1750 x1600x1480.

Bec o6mmit: 171xT.

Jucku: 10 mr mo 5 xr (50 kr).

Onucanne:

e Hecymas koHCTpYKIMs H3roTOBICHA 13 podmis 120x60 MM
TOJII[HA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbl BHITIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJiapaMm U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Cr0# IOpOIIKOBON KPACKH.

e [IBer cTaHgapTHBII: CUHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUaHTHI ¢
HCTIONB30BaHUEM JPYTOTO IIBETA.

e  Jlmamerp pyuxu 31,5 mm.

e  Pyuka BemonaeHa B Bune W-rpuda.

e Harpy3ka MeHseTCS ITyTeM NEepeMEIICHUS TUCKOB I10
HaINpaBJIAIOLIIM.

e Jlucku «CraHnapT», CTajbHbIE, IEIbHOMETAIUINYECKHUE,
00pe3rHeHHbIC.

e  Jlnst npeioTBpalIeH!s TPAaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOJBHOTO TIPOUIIS 3aBapEHBL.

e B xoMmiekT TpeHakepa BXOAWT 8 aHKEpHBIX OonToB M16x125,
U MOHTa)ka TpeHaXkepa Ha OCTOHHOI IIIOIIaKe.

e Jlns Oe3omacHOCTH B  OCHOBaHMHM HOT  TpeHaxkepa
YCTaHABIUBAIOTCSA PE3NHOBHIC HAKIIATKH, KOTOPHIE 3aKPBIBAIOT
BEICTYIAIOIINE IEMEHTHl aHKEPHBIX OOJITOB.

KoncTpykuusi Tpenaxepos 3ammuuieHa natenrom (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.29 ’Kum BBepx cTOs ¢ HI3MEHSIEMOI HATPY3KOM.
Tpenaxep mpegHa3HAYCH Il TPEHUPOBKH ACTBTOBUIHBIX MBIIII H
BEPXHEH YaCTH TPYIHBIX MBIIII.
YnpaxxHeHue:
1. XKum Bepx crosl.
TexHUYeCKHEe XapaKTePHCTUKH:
I'abaputsr: (AxIIxB), mm: 1350x2070x2060.
Bec o0mmmii: 265 xr.
Jucku:
10 it mo 10 xr (100 kr).
6 mT o 2,5 kr (15 xr).
Onucanne:
e  Hecymias koHCTpYKIHs U3roToBieHa U3 npoduist 120x80 MM
TOJIIHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHITIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJlapaM U aTMOC(EPHBIM OCa/IKaM.
1) IluHKOBast [PYHTOBKA.
2) Croit MOPOIIKOBO# KPACKH.
e [IBer cTangapTHBIIL: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI
C MCIIOJIb30BAHUEM JIPYTOro IIBETa.
e Ha pykosaTu yctanosieHsl pyuku [IBX.
e Harpy3ka MeHsIeTCs ITyTeM NepEeMENICHUs UCKOB 0
HAarpaBJISTFOLIM.
e Jlucku «CraHnapT», CTaJbHbIE, IEIbHOMETAIUINIECKHE,
00pe3rHEHHEIE.
e Jlnst npeoTBpaIeHus TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOIBEHOTO PO 3aBapEHBL.
e Ha ciimuky, U1 KOM(OPTHOTO UCIIONBE30BAaHHS YCTAaHOBIICHA
HakKJIaJKa 13 JIJAMUHAPOBAHHOH (paHephl TOMHHON 12 MM.
e  Ha y3msI BpameHns yCTaHOBJICHBI MTOIITAITHUKH.
e B xommmekT BXxomuT 12 aHkepHBIX OosiroB M16x125, mis
MOHTa)ka TpeHa)Kepa Ha OETOHHOIT IIIoMIaIKe.
e  Jlns 6e30macHOCTH B OCHOBAaHMHU HOT TPEHaXepa




YCTaHABJIMBAIOTCA PE3NHOBBIC HAKIAAKU, KOTOPBIC
3aKPbIBAIOT BBICTYNIAIOMIUE 3JICMCHTBI aHKCPHBIX 60JITOB.

Koncrpykuus Tpenaxeposn 3amuieHa nateHToM (Ilatent na
n3zooperenue Ne 2515434).

MB 7.30 7KuM OT rpyau cTosi ¢ U3BMEeHsIeMOi HATPy3KOoil
Tpenaxep nmpeaHa3sHAYCH I TPCHUPOBKH MBIIII] TPYIH.
YnpaxseHue:
1. Xum ot rpymu cTos.
TexHuYecKne XapaKTePHCTHKH:
Iabapurtsr: (AxIxB), mm: 1330x1950x2100.
Bec o6muit: 335 kr.
Jucku:
14 mr no 10 xr (140 kr).
6 it o 2,5 kr (15 xr).
Onucanmne:
e Hecymias koHCTpYKIHs U3roToBIeHA U3 podmist 120x80 MM
TOJIIIIHA CTCHKH 3 MM.
e Ilokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA B 2 CJI0s, YTO 0OecrieunBaeT
YCTOWYHMBOCTb K yJlapaM ¥ aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluHKOBasi IPYHTOBKA.
2) Croit MOPOLIKOBO# KPACKH.
e IIBer cTaHgapTHBIIL: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHL
C UCIIOJIb30BAHUEM JIPYTOTO 1IBETA.
e Ha pykosrtu yctanoBieHsl pyuku [1BX
e Harpy3ka MeHsieTCsl IIyTeM NepeMENICHUs! UCKOB 0
HaIpaBISTFOLIM.
e Jlucku «CraHmapT», CTaIbHBIE, IEIFHOMETAIUINIECKHE,
00Ope3rHeHHEIE.
e JInst npeoTBpAIIEHHUs TPAaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTONBEHOTO NMPOQUIIS 3aBapEHBI.
e Ha cniuHky, U1 KOM(GOPTHOTO MCIOJIB30BaHUSI yCTAHOBIICHA
HaKJIaJIKa 13 JAMUHUPOBAHHOH (haHepsl TOMLUHOMN 12 MM.
e  Ha y3nbl BpallleHHs1 yCTaHOBJICHBI MTOJIIINITHAKH.
e B xommrektr Bxomut 12 aHkepHBIX OonToB M16x125, mus
MOHTa)ka TpeHaXkepa Ha OETOHHOM ILIOIAAKe
e  Jlns Ge30mMacHOCTH B OCHOBAaHWM HOT TPEHaXXepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS PE3NHOBBIEC HAKIIAAKH, KOTOPbIE
3aKpBIBAIOT BHICTYIAIONINE IEMEHTHI AaHKEPHBIX OO0JITOB.

Koncrpykuus Tpenaxeposn 3amuieHa nateHToM (Ilatent na
u3o0perenue Ne 2515434).

MB 7.31 CBeneHue pyk cTOsl ¢ ©3MeHsIeMOi HATPY3KOi
Tpenaxxep npeaHa3HAYEH JIJIs1 TPEHUPOBKH OOJBIION M MaJIOW MBIIIIIT
TPYIH.
YnupaxxHeHue:
1. Csenenwue pyk CTOS.
TexHn4YecKHe XapaKTEePUCTUKH:
Iabaputer: (Ax1IxB), mm: 1330x1760x2100.
Bec oOmmii: 285 xr.
Jucku:
8 mt mo 10 xr. (80 xT).
6 it o 2,5 kr. (15 k7).
Onucanne:
e Hecymas KOHCTPYKITHS H3roToBIeHa U3 poduist 120x80 mm
TOJIIIMHA CTEHKHU 3 MM.
e Tlokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIICUNBACT
YCTOHYUBOCTH K yapaM H aTMOC(HEPHBIM OCaJKaAM.
1) TluHKOBas rPYHTOBKA.
2) Cnoit mOPOLIKOBO# KPacKH.
e [IBer crangapTHBIL: CUHUIA ¢ YepHBIM. BO3MOMKHBI BapHaHThI
C MICTIONTF30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e  Ha pykosTu yctanoBieHsl pyuku I[1BX.
e Harpy3ka MeHsieTCS ITyTeM MEePEMEIIeHNUS TUCKOB I10
HATIPaBIIIONIIM.
e Jlucku «CTaHgapTy, CTaNbHEIE, IIETFHOMETAJUTNIECKHE,




00pe3nHeHHbIC.

e  Jlng npenoTBpalleHUs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQUIIS 3aBaPEHBI.

e Ha cnimuKy, U1 KOM(GOPTHOTO HCIOJIB30BaHUS YCTAHOBIICHA
HaKJIaJIKa 13 JaMUHUPOBAHHOHN (paHeps! TOMLIUHOMN 12 MM.

e  Ha y31sI BpaleHus yCTaHOBJIECHBI MOIIUITHUKY.

e B xommiekT BxoauT 12 aHkepHbix OonroB M16x125, s
MOHTa)ka TpeHa)Kepa Ha OCTOHHOI! IIIOoMIaIKe.

e Jlnst Ge30macHOCTH B OCHOBAHHUH HOT TPEHAXKEPA
YCTaHABINBAIOTCS PE3NHOBHIC HAKIAIKH, KOTOPHIE
3aKpBIBAIOT BRICTYIIAIOIINE IIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

KoHcTpykuus TpeHakepos 3amuinena narenrom (IlateHt Ha
u3zoopereHue Ne 2515434).

MB 7.32 Pa3BeeHue pyK CTOsl ¢ M©BMEHsIeMOM
HAIpy3KoH
Tpenaxkep npeaHa3HaYEH AJIS1 TPEHUPOBKH JEIbTOBUIHBIX MBIIII U
MBIIIIL PYK.
YnpaxkHeHue:
1. PasBeneHue pyk CTosl.
TexHuvyeckue XapaKkTepUCTHKU:
Tabaputsr: (AxIxB), mm: 1420x1760x2100.
Bec o0mmii: 285 kr.
Jucku:
8 mT mo 10 xr (80 kr).
6 mT o 2,5 kr (15 xr).
Onucanne:
e Hecymias koHCTpyKIHs U3roToBIcHA U3 mpoduist 120x80 MM
TOJIIIIUHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHIIIOJHEHA B 2 CII0s1, YTO oOecreunBaeT
YCTOWYHMBOCTb K yJlapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluHKOBas TPyHTOBKA.
2) Cnoii mopoIIKoOBOi Kpacku.
e [IBer crangapTHBI: CUHUNA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
C HCITONTb30BaHUEM JIPYTOTO IIBETA.
e Ha pykostu yctanoBneHsl pyuku [1BX.
e Harpy3ka MeHsieTCS ITyTeM IePEMEIICHHUS TUCKOB IO
HaTPaBIIAIOLIIM.
e Jlucku «CtaHgapT», CTalbHbIE, IIETbHOMETAJUINIECKHE,
00pe3rHeHHbIE.
e  Jlng npemoTBpaIIeHUs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSIMOYTOJIEHOTO MPOQUIIsl 3aBapEHBbI.
e Ha cniuuHky, U1 KOM(GOPTHOTO MCIOJIB30BAHUSI yCTAHOBIICHA
HaKJIaJKa U3 JAMHHAPOBAHHOH (paHEephl ToMmIUHON 12 MM.
e  Ha y3nbl BpalieHust yCTaHOBJIEHBI OIIUITHUKH.
e B xommurekt Bxomut 12 aHkepHBIX OontoB M16x125, mis
MOHTa)Ka TPEeHaXKepa Ha OCTOHHOI IIIOMIAIKE.
e  Jlns Ge30mMacHOCTH B OCHOBAaHMHU HOT TPEHaXXepa
YCTaHABINBAIOTCS PE3NHOBBIE HAKIAIKH, KOTOPHIE
3aKPBIBAIOT BBICTYHAIOIINE IEMEHTHI aHKEPHBIX O0NTOB.

Koncrpykuus Tpenaxepos 3amuimena narenrom (Ilatent Ha
nzooperenue Ne 2515434).




MB 7.33 I'aHTebHBII psjg
OTO KOMIUIEKC, B KOTOPBII BXOJSAT:
1) ckamps1.

2) 3 mapsl raHTENEH.

3) 2 cTOMKY I XpaHEeHUS TaHTeJeH
YnpaxHeHue:

1. Kum ranTeneii nexa.

2. Crubanune pyk Ha Ourerc.

3. XKum ranreneit cuas.

TexHn4yecKHe XapaKTePUCTUKU:

I"abaputs! miomaaku (AxIIxB), mm:1290x2200x1100.
I'abaputs! ckameiiku (JIxIIxB), mm: 1550x570x1100.
I'abaputs! moncrasku (AxILxB), mm:1150x200x560
Bec o6mmit: 171 xr.

Bec xoncrpykimum: 80 xr.

Bec ckameiiku: 45 xr.

Bec nmoacraBkm nox ranrenu: 17,5 kr.

B KOMIUIEKT BXOZAAT FaHTEIH:

11 kr— 1 mapa

16 kr— 1 mapa

18,5 xr— 1 mapa

Onucanne:

e Hecymiast kKoOHCTpYyKIHs U3roToBICHA U3 mpoduist 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKHU 3 MM.

e Jlokpacka paMbl U CKaMeeK BBIIIOJHEHA B 2 CJIOSI, UTO
obecrieunBaeT yCTOMIMBOCTD K yapaM U aTMOC(hepHbIM
ocaziKaMm.

1) LluaKOBas TPYHTOBKA.
2) Cr0#i MOpOIIKOBON KPACKH.

e [aHTeNM KOMIUIEKTYIOTCS] JUCKAMH CTaJIbHBIMH,
LETbHOMETAJUINIECKIMH, 00pE3NHEHHBIMH.

e  Puduensie py4uky ranTesnell BHIIOIHEHBI C HAHECEHHEM
KOMIIJIEKCHOTO TaIbBAHUYECKOTO MOKPBITUS U3 HUKETIS U
XpoMma.

e [IBer craHgapTHBIIL: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHL
C UCIIOJIb30BaHNEM JIPYTOTO IIBETA.

e Ha cxameiiky u ckampio CkOTTa, U1 KOM(QOPTHOTO
WCTIONIb30BAHMS YCTAHOBJIEHB! HAKIIAIKU U3 JTAMHHUPOBAHHOMN
(haHepsI TOMIUHOHN 12 MM.

e Jlnst npeoTBpAIEHHs] TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOJBEHOTO MPOQUIIS 3aBaPEHBI.

e B komrurekt BxoauT 16 aHKepHBIX O0onTOB M16X125, mis
MOHTa)Xa TpEHa)Kepa CKaMEHKH U MO/ICTABOK.

e  Jlns 6e30mMacHOCTH B OCHOBAHUH HOT TpeHaxKepa
YCTaHABINBAIOTCSA PE3NHOBBIE HAKIAIKH, KOTOPHIE
3aKPBIBAIOT BBICTYHAIOIINE YIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.34 I'anTebHBII psjg
DTO KOMILIEKC, B KOTOPBIA BXOJISAT:
1) ckamps1.
2) 3 mapsl raHTENEH.
3) 2 cTOMKY I XpaHEeHUS TaHTeJeH
YnpaxHeHue:
1. Xuwm raareneii nexa.
2. Crubanune pyk Ha Ourerc.
3. Kum ranTeneit cuas.
TexHn4YecKHe XapaKTEePUCTHKH:
I"abaputs! miomaaku (AxIIxB), mm:1290x2200x1100.
I'abaputs! ckameiiku (JIxIIxB), mm: 1550x570x1100.
I'abaputs! moncraBku (AxILxB), mM: 1150x240x560
Bec oOmmii: 236 xr.
Bec xoncrpykimum: 80 xr.
Bec ckametiku: 45 Kr.
Bec nmoacraBkm nox ranrenu: 17,5 kr.
B KOMIIIIEKT BXOJAT TaHTEIH:
21 kr— 1 mapa

26 xr— 1 mapa
31 xr— | mapa
Onucanne:

e Hecymiast kKoOHCTpYyKIHs U3roToBICHA U3 mpoduist 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKHU 3 MM.

e Jlokpacka paMbl U CKaMeeK BBIIIOJHEHA B 2 CJIOSI, UTO
obecrieunBaeT yCTOMIMBOCTD K yapaM U aTMOC(hepHbIM
ocaJKaMm.

1) LluakOBas TPyHTOBKA.
2) Cr0#i MOpOIIKOBON KPACKH.

e TaHTenu KOMIUIEKTYIOTCS JUCKAMH CTaIbHBIMHU,
LETbHOMETAJUINIECKIMH, 00pE3NHEHHBIMH.

e  Puduensie py4uky ranTesnell BHIIOIHEHBI C HAHECEHHEM
KOMIIJIEKCHOTO TaIbBAHUYECKOTO MOKPBITUS U3 HUKETIS U
XpoMma.

e [IBer craHgapTHBIIL: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHL
C UCIIOJIb30BaHNEM JIPYTOTO IIBETA.

e Ha cxameiiky u ckambio CkOTTa, U1 KOM(QOPTHOTO
UCTIONBb30BaHUsl YCTAHOBIICHBI HAKIIAAKH U3 JTAMUHHUPOBAHHOM
(haHepsI TOMIUHOHN 12 MM.

e  Jlna npenoTBpalleHus: TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOJBEHOTO MPOQUIIS 3aBaPEHBI.

e B komrurekt BXoauT 16 aHKepHBIX O0nTOB M16%125, mis
MOHTa)ka TpEHa)Kepa CKaMEHWKH U MOICTaBOK.

e  Jlns 6e30mMacHOCTH B OCHOBAHUH HOT TpeHaxKepa
YCTaHABINBAIOTCSA PE3NHOBBIE HAKIAIKH, KOTOPHIE
3aKPBIBAIOT BBICTYHAIOIINE YIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.37 Tsira k nosicy c¢rost ¢ i3MeHsieMOil Harpy3Kou
Tpenaxkep npeaHa3HaYEH A1 TPEHUPOBKH MBIIIIL CITUHBIL.
VYupaxHenue:
1. Tsra x mosicy.
TexHn4YecKHe XapaKTePUCTUKU:
Iabaputsr: (AxIxB), mm: 1300x2000x1940.
Bec o6mmit: 315 kr.
Jnckn:
14 1wt no 10 kr (140 kr).
6 it o 2,5 kr (15 xr).
Onucanne:
e Hecymias koHCTpYKIHs U3roToBICHA U3 mpoduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKHU 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHIIIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO 0OecrieunBaeT
YCTOIYHBOCTE K yapaM W aTMOC(EPHBIM OCaJKaM.
1) LluakoBas TpyHTOBKA.
2) Cr0# MOpOIIKOBOH KPACKH.
e [IBer cTangapTHBII: CHHUN ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI
C HICITONTF30BAHUEM JIPYTOTO IIBETA.
e Ha pykostu yctanoBieHsl pyuku [IBX
e Harpy3ka MeHseTCS ITyTeM NEepeMEIIeHUs TUCKOB I10
HaIpaBJIAIOLIIM.
e Jlucku «CtaHgapT», CTalbHbIE, IIETbHOMETAJUINYECKHUE,
00pe3rHeHHbIC.
e  Jlnsg mpemoTBpaIIeHUs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOIBHOTO TIPOUIIS 3aBapCHBL.
e Ha ymop, s KoM(pOPTHOTO UCIOIB30BaHMUS YCTaHOBIICHA
HaKJIaJKa 13 JAMHHAPOBAHHOH (paHephl TOMMUHON 12 MM.
e  Ha y3msI BpamieHHs yCTaHOBJICHBI MO IITAITHUKH.
e B xommrekt Bxomut 12 aHkepHBIX OonToB M16x125, mms
MOHTa)ka TpeHa)kepa Ha OETOHHOII IIoIaKe.
e Jlns Oe30omacHOCTH B OCHOBAaHMM HOT  TpeHaxepa
YCTaHaBIHBAIOTCS pE3UHOBEIE HaKIaJKH, KOTOpEIE
3aKpPBIBAIOT BRICTYMAIOIINE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus Tpenaxeposn 3amuiena nateHTom (Ilatenr na
u3o0perenue Ne 2515434).

MB 7.38 BepTukaJjibHasi TAra cTOsl ¢ U3MeHsIeMOii

HArpy3KOH.
Tpenaxep npeaHasHauYeH U TPEHUPOBKH MBIIII] CITHHBL.
YnpaxHeHue:
1. BeprukanbHas TTA.
TexHuYecKHe XapaKTePHCTHKH:
Iabaputsr: (Ax1IxB), mm: 1540x1800x2450.
Bec o6mmit: 325 kr.
Jucku:
14 T mo 10 r (140 k).
6 it 1o 2,5 kr (15 xr).
Onucanne:
e  Hecymias koHCTpYKIHs U3rotoBieHa u3 npoduist 120x80 MM
TOJIIMHA CTEHKHU 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHITIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJlapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LlnHKOBas rpyHTOBKA.
2) Cioii mOpOIIKOBOH KPacKH.
e [IBer cTaHgapTHBIIL: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHThI
C MCIIONIb30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e Ha pykostu yctaHoBieHsl pyuku [IBX
e Harpy3ka MeHsETCS IyTeM NEPEMEICHUSI IUCKOB MO
HAaIpaBISTFOLIM.
e Jlucku «CtangapT», CTanbHbIE, IETbHOMETAIUINYECKHUE,
00pe3MHCHHEIC.
e Jlnd npenoTBpallleHUs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSIMOYTOJIEHOTO MPOQUIIS 3aBapEHbI.
e  Ha y3nsI BpaleHus yCTaHOBIECHBI MOIIUITHUKY.
B kxommiekt BxoauT 12 aHKepHBIX OontoB M16x125, mus




MOHTa)a TpeHa)xkepa Ha OCTOHHOM IUIOLIA/IKe.

e Jlnst 0e30macHOCTH B  OCHOBAaHMM HOT  TpEHaxepa
YCTaHABJIMBAIOTCS  PE3UHOBBIC HaKJIAJIKH, KOTOpBIE
3aKPBIBAIOT BBICTYMAIOIIUE DIIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

KoncTpykuus Tpenaxepos 3amumena natenroMm (Ilatent na
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.39 buuernc cTosi ¢ U3MeHsieMOi HArPy3Koii.
Tpenaxep npeaHasHaYCH I TPCHUPOBKH ABYTIABOM MBIIIIIBI IIJIEHA.
YnpaxHeHue:
1. Crubanue pyk Ha Ouuerc.
TexHuyecKne XapaKkTepPHCTHKH:
Iabapurtsr: (AxILxB), mm: 1580x1880x2000.
Bec o6muit: 245 kr.
Jucku:
6 mT mo10 xr (60 kr).
6 mT mo 2,5 kr (15 xr).
Onucanmne:
e  Hecymiast koHCTpYKIHs U3roToBIeHA U3 mpodmist 120x80 MM
TOJIII[THA CTCHKH 3 MM.
e Jlokpacka paMbl BEINOJIHEHA B 2 €JI05, YTO 00eCcIeYnBaeT
YCTOWYHMBOCTb K yJlapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluaxoBas rpyHTOBKA.
2) Cr0#t MOpoIIKOBON KPACKH.
e IIBer cTaHgapTHBIIL: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHL
C UCIIOJIb30BAHUEM JIPYTOTO 1IBETA.
e Ha pykostu yctaHoBieHsl pyuku [IBX
e Harpy3ka MeHseTCS IyTeM NEepPEMENICHUS JUCKOB 110
HaIpaBISTFOLIM.
e Jlucku «CtaHmapT», CTaIbHBIE, IEIFHOMETAIUINIECKHE,
00Ope3rHEHHEIE.
e  Jlng npemoTBpaIleHUs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSIMOYTOJIEHOTO MPOQUIIsl 3aBapEHBbI.
e  Ha y31s!I BpaleHns yCTaHOBJICHBI MO IIIUITHUKH.
e B xommrektr Bxomaut 12 aHkepHBIX OonToB M16x125, mus
MOHTa)a TPeHa)kepa Ha OETOHHOM ILIOIaJIKe.
e Jlns Oe3omacHOCTH B  OCHOBAaHMM HOT  TpeHaxkepa
YCTaHaBJINBAIOTCS PE3HHOBBIE HaKJIAJKH, KOTOpBIE
3aKpBIBAIOT BBICTYMAIONINE JICMEHTHI AaHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuus Tpenaxeposn 3amuieHa nateHToM (Ilatent na
uzodperenue Ne 2515434).

MB 7.40 Ilpucenanue/rojieHb CTOSI ¢ H3MEHsIeMOii

HArpy3KoOH.
Tpenaxep mpeaHa3HAYCH I TPEHHUPOBKH YETHIPEXTIABON MBITIIIEI
Oe/pa ¥ MBI TOJICHH.
YnpaxHeHue:
1. Tlpucenanwue.
2. TloabeM Ha HOCKH CTOSI.
TexHUYeCKHE XaPAKTEPUCTUKH:
Iabaputsr: (AxIIxB), mm: 1580x1860x1940.
Bec o6mmit: 345 kr.
Hucku:
14 mr no 10 xr (140 kr).
6 1wt o 2,5 kr (15 kr).
Onucanme:
e  Hecymas KOHCTPYKIHS H3roToBIeHa M3 ipoduist 120x80 mm
TOJIITUHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka pambI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOSI, 4TO 0OECIIeYNBAET
YCTOIYMBOCTE K yapaM H aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) [luakoBast TPYHTOBKA.
2) CIoit mopoKOBOH KPacKH.
e [IBer crangapTHBI: CUHUIA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
C HCIIOJIb30BAHUEM JIPYTOTO [IBETA.
e Harpy3ka MeHsieTCS ITyTEM MEPEMEIICHHUS TUCKOB IO
HATIPABJISIONIIM.




e  Jlucku «CraHmapT», CTajbHbIC, LEIbHOMETAIINYECKHUE,
00pe3MHCHHEIC.

e  Jlns npeoTBpaIICHUsS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJILHOTO MPOQUIIS 3aBaPCHBIL.

e  Ha y3msI BpaleHus yCTAaHOBJICHBI MO IITHITHUKY.

e  Jlnsg ynmoOCTBa MOJIH30BAHUS TPEHAXKEP 000PYIOBAH PHIYaroM
«JIETKHUU CTapT».

e B xommrektr Bxogut 12 aHkepHBIX OonrToB M16x125, mms
MOHTa)Ka TpeHa)xkepa Ha OCTOHHOM ILIOLIA/IKe.

e  JIJst BHIMOSHEHUS YIPOKHEHUS «IIPUCEAAHHE» HCIONb3yeTCsI
TOHKH#1 yIop MO MATKH.

e Jlnsi BBINOJHEHHS YHOPAKHEHUS «IIOABEM Ha  HOCKI»
UCTIONIB3YETCs MOJICTaBKa U3 mpoduiisa 60x60Mm.

o Jlnsa 0e30MacHOCTH Ha MOJICTaBKY HaKJIeCHa
MPOTHBOCKOJIB3SAIIIAS JICHTA.

e Jlnst 6e30macHOCTH B OCHOBAHHUH HOT TPCHaXepa
YCTaHABIUBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAIKU, KOTOPHIC
3aKPBIBAIOT BHICTYIAKOIIUEC YIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus Tpenaxeposn 3amuiesa narteHTom (Ilatedr Ha
u3obperenue Ne 2515434).

MB 7.41 Kom60 qu¢T ¢ n3MeHs1eMOil HAarpy3Koii.
Tpenaxkep npeaHa3HAuEH AJIs1 TPEHUPOBKHU MBIIII] CIIUHBI, 33JHETO
My4YKa JENbTOBUIHBIX MBIIIII.
YnpaxkHeHue:
1. Tsra BBepx.
2. Tsra k mosicy B HaKJIOHE.
3. Tlomeem mureu.
TexHn4yecKne XapaKkTePUCTUKU:
Tabaputsr: (AxIxB), mm: 1670x1800x1840.
Bec o6mmii: 345 xr.
Jucku:
14 1wt mo 10 kr (140 kr).
6 mr o 2,5 kr (15 xr).
Onucanmne:
e  Hecymiast KOHCTpYKIHs U3roToBjIeHA U3 mpoduist 120x80 MM
TOJIIIIUHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BEIIIOJHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIICINBACT
YCTOYUBOCTH K yapaM B aTMOC(EPHBIM OCaJKaM.
1) LlmHKOBas TPYHTOBKA.
2) Cro# MopOIIKOBON KPACKH.
e [IBer crangapTHBI: CUHUNA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
C UCTIOJIH30BAaHUEM JIPYTOTO IBETA.
e Harpyska MeHsieTCs MyTeM MepeMENIeHNs JTUCKOB TI0
HaIPAaBIISIONINM.
e Jlucku «CTaHapT», CTANBHbIE, IETHbHOMETAJUNINIECKHE,
00pe3nHeHHbIC.
e  Jlns mpenoTBpaIieHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSIMOYTOJIEHOTO TIPO(UIIS 3aBapCHBIL.
e Ha pykosaru ycranosnens! pyuku [IBX.
e  Ha y3nbl BpalieHus yCTAaHOBJICHBI TTOANIUITHAKH.
e B xommutekt Bxoaut 12 aHkepHBIX OonToB M16x125, mus
MOHTa)Ka TPEeHaXKepa Ha OCTOHHOI IIIOMIAIKE.
e Jlns Oe30macHOCTH B  OCHOBAaHMM HOT  TpEeHAXKEpa
YCTaHABJIUBAIOTCS PE3UHOBBIE HaKIIaJKH, KOTOpBIE
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIONIUE 3JIEMEHTH aHKEPHBIX OOJITOB.

KoncTpykuus TpeHaxepoB 3amuuieHa nateHrom (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).




MB 7.42 Tpuuenc cTosi ¢ U3MeHsIeMOi HATPY3KOI.
Tpenaxep npeaHa3zHa4YeH Ul TPEHUPOBKH TPEXTIABOH MBILILIBI
uieya.
VYupaxHenue:
1. Pasrubanme pyk u3-3a rOJIOBEI Ha TPHUIIETIC.
TexHUYeCKHe XapaKTePHCTHKH:
Iabapursr: (AxIxB), mm: 1320x2070x1850.
Bec o0mmit: 260 xr.
Jucku:
8 T mo 10 kr (80 kr).
6 mr mo 2,5 xr (15 xr).
Onucanne:
e Hecymias koHCTpYyKIHs U3roToBIcHA U3 mpoduist 120x80 MM
TOJIIIIMHA CTEHKHU 3 MM.
e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIICINBACT
YCTOWYHMBOCTb K yJlapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas TpyHTOBKA.
2) Cr0# OpOIIKOBOH KPACKH.
e [IBer cranmapTHBI: CHHUNA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI
C UCIIOJIb30BaHUEM JIPYTOTO IIBETA.
e Harpy3ka MeHseTCA ITyTeM NEepeMEIIeHUs TUCKOB I10
HaIpaBJIAIOLUIIM.
e Jlucku «CtaHgapT», CTalbHbIE, IIETbHOMETAJUINYECKHUE,
00pe3rHeHHbIC.
e JIng npemoTBpaIleHUs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOJBHOTO MPOQUIIS 3aBapEHBI.
e Ha ymop, amst KoM(OpTHOTO UCITIONB30BaHUS YCTAHOBIICHA
HaKJIaJKa U3 JJAMHUHAPOBAHHOH (paHephl TOMMUHON 12 MM.
e Ha pykosTtu yctanoBieHsl pyuku [1BX.
e  Ha y3nbl BpameHus yCTaHOBJICHB! MOANTHITHHKH.
e B xommiekt Bxogut 12 aHkepHBIX OonToB M16x125, mms
MOHTa)Xa TpEeHaXkepa Ha OETOHHOI! MJIOIIaIKe.
e Jlns Oe3omacHOCTH B  OCHOBaHMHM HOT  TpeHaxepa
YCTaHaBIHBAIOTCS pE3UHOBBIE HaKJaJKH, KOTOpEIE
3aKpPBIBAIOT BRICTYMAIOIINE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus Tpenaxeposn 3amuieHa nateHToM (Ilatent na
u3o0perenue Ne 2515434).

MB 7.43 Crudanue HOrM CTOS ¢ U3MEHSAEeMOii

HArpy3KoOH.
Tpenaxep mpegHa3HAYCH ISl TPEHUPOBKH CEIAIUIITHO —
TTOJIKOJICHHBIX MBI Oeapa.
YnpaxHeHue:
1. CrubaHue HOTH B KOJICHE.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:
Iabaputsr: (AxIxB), mm: 1320x2070x1770.
Bec o6mmuit: 280 kr.
Jucku:
10 it mo 10 xr (100 k).
6 it 1o 2,5 kr (15 xr).
Onucanne:
e  Hecymiast koHCTpYKIHs U3roToBieHa U3 nmpoduist 120x80 MM
TOJIIHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHITIOJHEHA B 2 CJI0s1, YTO oOecrieunBaeT
YCTOWYMBOCTb K yJlapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluaKOBas TpyHTOBKA.
2) Cr0it MOpOIIKOBOI KPACKH.
e IlBer cTanAapTHBINA: CUHUM C YePHBIM. BO3MOXKHBI BapraHThI
C MICTIONTF30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e Harpy3ka MeHsieTCS ITyTeM IEepPEMEIIeHNUS TUCKOB I10
HATIPaBIIIONIIM.
e Jlucku «CraHnapT», CTaJbHbIE, IEIbHOMETAIUINYECKHUE,
00pe3MHCHHEIC.
e  Jlnst npesoTBpalIeHus TPAaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQUIISL 3aBapEHBI.
e Ha pykosaru ycranosneHs! pyuku [1BX.




e  Ha y3nBI BpammeHns yCTaHOBJICHB! TOANIUITHAKH.

e B xommuiekt Bxoaut 12 aHkepHBIX OontoB M16x125, mus
MOHTa)Ka TPEHaXKepa Ha OCTOHHOM IIIOMIAIKE.

e Jlns Oc30macHOCTH B  OCHOBAaHMM HOT  TPCHa)xepa
YCTaHaBJIUBAIOTCS PE3UHOBBIE HAKJIaJIKH, KOTOpBIE
3aKpBIBAIOT BBICTYIAIOIINE 3JICMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus Tpenaxepos 3amuiena nareHTom (Ilatenr Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.44 Pa3zru0anue HOrM CTOSI C U3MEHSAEeMOii

HArpy3Koii.
Tpenaxep npeaHa3sHAYEH JUII TPEHUPOBKH YETHIPEXTIIABOI MBIIIIIBI
Gempa.
YnpaxseHue:
1. PasrubGanme HOTH B KOJICHE.
TexHn4yecKHe XapaKTePUCTUKU:
Iabapurtsr: (AxILxB), mm: 1320x2070x1770.
Bec o6muit: 280 kr.
Jucku:
10 it mo 10 xr (100 kr).
6 it o 2,5 kr (15 xr).
Onucanmne:
e  Hecymiast koHCTpYKIHs U3roToBieHa U3 poduist 120x80 MM
TOJIIIHA CTCHKH 3 MM.
e Ilokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJI0s, YTO 0OecrieunBaeT
YCTOWYHMBOCTb K yJlapaM ¥ aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LlmakoBas TpyHTOBKA.
2) Cr0#t mOpOIIKOBOH KPACKH.
e IIBer cTaHgapTHBIL: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BaApDUAHTHL
C UCIIOJIb30BAHUEM JIPYTOro IIBETA.
e Harpy3ka MeHseTCS ITyTeM NEepeMEIIeHUs TUCKOB I10
HaIPaBIIAIONIIM.
e Jluckm «CraHnapT», CTaJdbHbIE, IEIFHOMETAIUINIECKHE,
00pe3rHEHHEIE.
e Jlnst npeoTBpAIEHHs TPAaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOJIBEHOTO MPOQUIIS 3aBapEHBI.
e Ha pykostu yctanosneHsl pyuku [1BX.
e  Ha y37nsI BpaleHns yCTaHOBJIECHBI HOAUIUITHAKH.
e B xommiektr Bxomgut 12 aHkepHBIX OonToB M16x125, mms
MOHTa)Xa TpEeHaXkepa Ha OETOHHOII IIoIaKe.
e Jlns Oe3omacHOCTH B  OCHOBaHMHM HOT  TpeHaxepa
YCTaHaBIHBAIOTCS pPE3UHOBEIE HaKJaJKH, KOTOpBIE
3aKpPBIBAIOT BRICTYMAIOIINE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus Tpenaxeposn 3amuieHa nateHTom (Ilatent na
u3o0perenue Ne 2515434).




MB 7.45 OTBeaenue 6epa cTosi C U3BMEHAEMOM

HArpy3Koii.
Tpenaxkep npeaHa3HAYEH IS TPEHUPOBKH OOJIBIIOHN STOIHIHOMI
MBIIIILBI.
YnpaxHeHue:
1. OrtBeneHue HOTH Ha3al.
TexHn4yecKHe XapaKTePUCTUKU:
Iabapursr: (AxIxB), mm: 1660x2070x1700.
Bec oOmmit: 327 xr.
Jnckn:
14 it mo 10 kr (140 kr).
6 mT mo 2,5 kr (15 xr).
Onucanme:
e Hecymias koHCTpYKIHs U3roToBIeHA U3 podmist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHIIIOJHEHA B 2 CII0SI, YTO OOecreunBacT
YCTOWYMBOCTb K yJlapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Cr0it OpoIIKOBOH KPACKH.
e [lBeT cTaHAapTHBINA: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
C HICITONTF30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e Harpy3ka MeHsieTCS ITyTeM IePEMEIIeHNUS TUCKOB I10
HATIPaBIIIOLIIM.
o  Jlucku «CTaHOapT», CTAIBHEIC, IICTFHOMETAIUTNICCKIE,
00Ope3rHEHHEIE.
e  Jlnsg mpemoTBpaIIeHUs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSMOYTOJIEHOTO MPOQUIISE 3aBapEHBbI.
e Ha pykosatu yctanoBnensl pyuku [1BX.
e  Ha y3nb!I BpalieHus yCTaHOBIEHB! MOALIIUITHUKH.
e B xommiekr Bxoaut 12 aHkepHBIX OonToB M16Xx125, mus
MOHTa)ka TpeHa)kepa Ha OETOHHOII IIoIaKe.
e Jlns Oe30macHOCTH B OCHOBaHMHM HOT  TpEHa)xepa
YCTaHaBJIUBAIOTCS PE3UHOBEIC HAKJIaJIKH, KOTOpEIE
3aKpBIBAIOT BHICTYIIAIOIINE 3JICMEHTH aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus Tpenaxeposn 3amuieHa nateHTom (Ilatent na
uzodperenue Ne 2515434).

MB 7.46 BepTukajibHasi BepeBOYHAs TAra CTOSA €

H3MEHSIEMOM HarpysKoii.
Tpenaxep mpegHa3HAYCH I TPEHUPOBKH TPEXTJIABOM MBIIIIIHI IJIeya.
YpaxHeHue:
1. BeptuxanbpHas TATA.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:
Iabaputsr: (AxIxB), mm: 1340x1770x2400.
Bec o6mmuit: 250 kT.
Hucku:
8mrmo 10 xr (80 kr).
6 1wt 1o 2,5 kr (15 kr).
Onucanne:
e  Hecymiast koHCTpYKIHs U3roToBieHa U3 nmpoduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKHU 3 MM.
e [lokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIIEUNBACT
YCTOIUMBOCTE K yapaM 1 aTMOC(EPHBIM 0CaJKaM.
1) LlmaKOBas TPyHTOBKA.
2) Cr0# mOpOIIKOBOH KPACKH.
e [IBer cTaHgapTHBII: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI
C MCTIO0JIb30BAHUEM JIPYTOrO IIBETa.
e Ha pykosaru ycranosnens! pyuxu [IBX.
e  Pyuxu quameTrpom 15 MM H3rOTOBJICHA U3 CUHTETHUECKUX
KaHaTHBIX HUTOK, YTO J€NAeT €€ JIETKON U MPOYHOIL.
e Harpy3ka MeHsieTCa TyTeM NEpEMELIEHUs TUCKOB IO
HAaIpaBISTFOLIM.
e Jlucku «CtaHIapT, CTAIbHBIE, IEIbHOMETAIUINIECKHE,
00pe3nHeHHbIC.
e Jlnst npeOTBPAIIECHUS TPAaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOQHIISI 3aBaPEHBI.




e  Ha y3msI BpameHns yCTaHOBJICHBI MTOIITAITHUKH.

e B xommutekt Bxoaut 12 aHkepHBIX OonToB M16X125, mus
MOHTa)Ka TPEHaXKepa Ha OCTOHHOM IIIOMIAIKE.

e Jlns Oc30macHOCTH B  OCHOBAaHMM HOT  TPCHa)xepa
YCTaHaBJIUBAIOTCS PE3UHOBBIE HaKJIaJIKH, KOTOpBIE
3aKpBIBAIOT BBICTYIAIOIINE 3JICMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus TpeHaxepos 3amuieHa nareHToM (IlatenT Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.47 BopkayTt
TpeHaxep mpegHa3HadeH I TPEHUPOBKU MPAKTUYECKU BCEX TPYIIT
MBIIII] T€JIA YeJIOBEKA, B 3aBUCHUMOCTH OT BEIOPaHHOTO AJIEeMEHTa
TpeHaxepa.
YnpaxkHeHue:
[MoTsiruBaHMs MIMPOKUM, Y3KHM XBAaTOM.
l'unepakcTen3usi.
’Kum Ha Opychax.
CkpyuyuBaHHE KOpITyca Ha Ipecc.
[MonnsATHE BEepXHEH 9acTH KOPITyca HA THIIEPIKCTEH3UH.
[MognsTHE HOT Ha TMpecc.
TexHnUYecKHe XapaKTePUCTUKU:
Iabaputs! (JxI1xB), mm: 3210x1840x2695.
Bec: 496 xr.
Onucanne:
e Hecymiast KOHCTPYKLHSI U3TOTOBIICHA U3 TPYOBI inameTpom 74
MM TOJIIIMHON 6 MM.
e Ilokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA B 2 CJI0s, YTO 0OecrieunBaeT
YCTOWYHMBOCTH K yJlapaM ¥ aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas TpyHTOBKA.
2) Cr0# MOpOIIKOBON KPACKH.
e [IBer craHmapTHBII: CHHUNA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
C UCIIONIb30BAHNUEM JIPYTOTO IIBETa
e JlMCKM M peMeHb /Jis 3aHATUI 3aKPEIUICHBI Ha LETH.
e Jlnst ynoOHOro XpaHEeHHUs! TUCKOB YCTAHOBJICHBI HAKOITUTEIH.
e Ha cniuHKM U1t KOM(OPTHOTO UCIOJIB30BAHKSI YCTAHOBIICHBI
HaKJIaJIKU 13 JAMUHUPOBAHHOH (haHepsl TOMIUHOM 12 MM.
e Jlnda yTsKeNneHHUs UCTIONB3YIOTCS TUCKH «EBpOKIIacCHK ¢
pydukamm». Becom 15, 20, 25 xr.
e  Ko3bIpeKk M3roTaBauBaeTcs U3 yAapOIPOYHOTO MOJIHCTEPOIa
TOJIIHUHON 5 MM.
e B komrurekt BXoauT 16 aHKepHBIX O0nTOB M16%125, mis
MOHTaXa.
e B Kpbllily BMOHTHPOBAaH CBETOJIMOJIHBIN CBETHIBHUK (220 V)
e  Jlns 6e301mMacHOCTH B OCHOBAaHUH HOT TpEHaxKepa
YCTaHABINBAIOTCSA PE3WHOBBIE HAKIAIKH, KOTOPHIE
3aKPBIBAIOT BBICTYNAIOIINE YIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

cukrwbdE

MB 7.47/1 BopkayT 6e3 KpbIlIH.
Tpenaxep mpeaHa3HAYCH I TPEHUPOBKH MPAKTUYECKH BCEX TPYIIIT
MBIIII] TEJIA YEIOBEKa, B 3aBHCUMOCTH OT BEIOPAHHOTO JJIEMEHTA
TpeHaxepa.
YnpaxHeHue:
IMotsaruBanus IMUPOKNM, Y3KUM XBaTOM.
I'unepakcrensusi.
KM Ha OpycChsX.
CkpyuyuBaHHE KOpITyca Ha Ipecc.
[MomusaTHE BepXHEW YacTH KOpPITyca Ha THIIEPIKCTCH3UH.
[ToxnsaTue HOT Ha mpecc.
TexHn4yecKHe XapaKTEePUCTHKU:
I'abaputs! (IxIxB), mM: 3210x1840x2320.
Bec: 475 xr.
Onucanme:
e Hecymiast KOHCTPYKIHS M3TOTOBJIEHA U3 TPYOBI tnameTpoMm 74
MM TOJIIIMHON 6 MM.
e [lokpacka pambI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOSI, 4TO 0OECIIeYNBACT
YCTOIYMBOCTE K yapaM M aTMOC(EpPHBIM OCaJKaM.

cokrwbE




1) [luakoBast TPYHTOBKA.
2) Cnoit nopoIKOBON KPACKH.

e [IBer crangapTHBI: CUHUIA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
C UCIIOJIb30BAHUEM JIPYTOT0 LIBETA.

e  JIMCKM M peMeHb IS 3aHSATHH 3aKpeIyIeHb! Ha LICTIH.

e Jlnst ynoOHOro XpaHEeHHUs TUCKOB YCTAHOBJICHBI HAKOITUTEIH.

e Ha cnimHKM U1 KOM(OPTHOTO HCIIOJIb30BaHHS YCTAHOBIICHEI
HaKJIaJK{ U3 JAMHHAPOBAHHOHN (paHEpHI TOMMHUHONW 12 MM.

e Jlns npenoTBpalleHHs TPaBM CIOPTCMEHOB Ha KOHLIE KPYTJIon
TpyOBI mMeroTcs 3artymkn u3 [IBX

e Jlnst yTsOKENeHHs UCTIONb3YI0TCs ANcKH «EBpoxiaccuk ¢
pyukamm». Becom 15, 20, 25 kr.

e B komruiekT BX0auT 24 aHKepHBIX 00nTOB M16x%125, s
MOHTaXa.

e Jlns 6e30mMacHOCTH B OCHOBaHHWHU HOT TpEHaXkepa
YCTaHABIUBAIOTCSA PE3UHOBBIE HAKIAIKU, KOTOPBIE
3aKpBIBAIOT BHICTYIAIOLIUE YIEMEHTHI AaHKEPHBIX OO0JITOB.

MB 7.48 Kpblima
Hcnone3yeTcs 1uid 3alIUThI TPEHAXKEPA U CIIOPTCMEHA OT
aTMOC(EPHBIX OCaIKOB.
TexHnUYecKHe XapaKTePUCTUKU:
Iabaputs! (IxIxB), mM: 2670x1650x2695.
Bec: 215 kr.
Onucanne:
e Hecymias KOHCTPYKIHSI U3TOTOBIICHA M3 TPyOB! tnameTpom 74
MM TOJIIIUHOM 6 MM.
e Ilokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA B 2 CJI0s, YTO 0OecrieunBaeT
YCTOWYHMBOCTb K yJlapaM ¥ aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas TPyHTOBKA.
2) Cno#t mopoIIKOBO# KpackKu.
e [IBer cTaHgapTHBIIL: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHL
C UCIIOJIb30BaHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e  Ko3bIpek U3roTaBIuBaeTCA U3 yIapONpPOYHOTo IMOJIUCTEPOTIa
TOJILUUHON 5 MM.
e B xomrutexT BxoauT 16 aHKepHBIX 60nTOB M16%125, s
MOHTaXa.
e  Bricora cronba 2300 mMm.
e B Kpblllly BMOHTHPOBaH CBETOIHOHBIN CBETHIBHUK (220 V)
e  Jlns Ge30mMacHOCTH B OCHOBAaHWM HOT TPEHaXXepa
YCTaHABIIMBAIOTCS PE3UHOBBIE HAKIIAJKU, KOTOPBIE
3aKpBIBAIOT BHICTYIAIONINE IEMEHTHI AaHKEPHBIX OO0JITOB.

MB 7.49 Pa3Beaenue HOT CTOSI ¢ U3MEHSIEMOI

HAIpPY3KOM.
Tpenakep npeaHa3HaueH Al TPEHUPOBKU CPEIHEN U Malon
STOAMYHBIX MBIIIIII,
YnpaxHeHue:
1. PasBenenwne HOT.
TexHuYeCcKHe XapaKTEPUCTHKHU:
Iabaputer: (Ax1IxB), mm: 1870x1770x2110.
Bec 00mmit:390 kr.
Hucku:
14 mr no 10 xr (140 kr).
6 1wt o 2,5 kr (15 kr).
Onucanme:
e Hecymas KOHCTPYKITHS H3roTOBIeHa U3 ipoduist 120x80 mm
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka pambI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOSI, 4TO 0OECIIeYNBACT
YCTOIYMBOCTE K yapaM U aTMOC(EPHBIM OCaJKaM.
1) [luakoBast TPYHTOBKA.
2) Cnoit nopoIKOBON KPACKH.
e [IBer crangapTHBIL: CUHUIA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI
C UCMOJIb30BAaHUEM JIPYTOro LBETA.
e Harpyska MeHsieTCsl MyTeM NepeMEIeHUs JUCKOB 10
HATIPABJISIONIIM.




o  Jlucku «CTaHmapT», CTaIbHBIC, [EIbHOMETA/UTNICCKHIE,
00pe3MHCHHEIC.

e  Jlns npeoTBpaIICHUsS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJILHOTO MPOQUIIS 3aBaPCHBIL.

e Ha cnimHKy 15 KOM(OPTHOTO UCIOIB30BAHUS YCTAHOBIICHA
HaKJIaJIKa U3 JAMUHUAPOBAHHON (paHephl TOMIIUHON 12 MM.

e  Ha y3nbl BpaleHUs: yCTAHOBJICHBI TOANIUITHAKH.

e B xommrektr Bxomut 12 aHkepHBIX OonToB M16x125, mus
MOHTa)Ka TpeHa)xkepa Ha OCTOHHOM ILIOLIA/IKe.

e st 6e30MaCHOCTH B OCHOBAHMH HOT TPCHa)KEpa
YCTaHABIMBAIOTCS PE3NHOBBIC HAKIIAIKH, KOTOPBIC
3aKpBIBAIOT BHICTYIAIOINIUE HIIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus Tpenaxepos 3amumena natenroMm (Ilatent na
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.50 CBegeHue HOT CTOSI C U3MEHAEMOI HATPY3KOM.
Tpenaxep npeaHasHaYCH UIA TPCHUPOBKH TIPHBOASIINX MBIIII]
Gempa.
YnpaxHeHue:
1. Csenenmue HOT.
TexHnUYecKHe XapaKTePUCTUKU:
Iabaputer: (Ix1IxB), mm: 1570x1770x2110.
Bec o6muit: 390 kr.
Jucku:
14 1wt mo 10 kr (140 kr).
6 it o 2,5 kr (15 xr).
Onucanmne:
e  Hecymias koHCTpYKIHs U3roToBicHa U3 mpoduist 120x80 MM
TOJIII[HA CTCHKH 3 MM.
e Ilokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA B 2 CJI0s, YTO 0OecrieunBaeT
YCTOWYHMBOCTb K yJlapaM M aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluHKOBas TPyHTOBKA.
2) Cr0#t mOpOIIKOBOH KPACKH.
e [IBer craHgapTHBIIL: CHHUN C YepHBIM. BO3MOXKHBI BapUAHTHI
C UCIIOJIb30BAHNEM JIPYTOTO IIBETA.
e Harpy3ka MeHseTCS ITyTeM NEepeMEIeHUs TUCKOB I10
HaTpPaBJIAIOLIIM.
e Jluckm «CraHnapT», CTaJIbHbIE, IEIFHOMETAIUINIECKHE,
00pe3rHEHHEIE.
e Jlnst npeoTBpAIEHHs TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSMOYTOJIBHOTO MPOQUIIS 3aBaPEHBI.
e Ha cnimuKy a7t KOM(OPTHOTO MCTIONB30BaHKS YCTAHOBJIEHA
HaKJIaJIKa 13 JAMUHUPOBAHHOHN (aHepsl TOMLUHOMN 12 MM.
e  Ha y37nbI BpamieHns yCTaHOBIEHBI MOAIIUITHUKH.
e B xommiekt BXxoauT 12 aHkepHbIXx OositoB M16x125, mms
MOHTa)ka TpeHaXKepa Ha OETOHHOII IIoIIaIKe.
e  Jlns Ge30macHOCTH B OCHOBaHHMH HOT TPEHAXKEpa
YCTaHaBJIMBAIOTCS PE3NHOBBIEC HAKJIAAKH, KOTOpPbIE
3aKpBIBAIOT BHICTYIAIONIUE IEMEHTHI AaHKEPHBIX O0JITOB.

Koncrpykuus Tpenaxeposn 3amuieHa nateHTom (Ilatent na
u3o0perenue Ne 2515434).




Apxanrenbek (8182)63-90-72
Actpaxanb (8512)99-46-04
Bapuayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
Bpsiack (4832)59-03-52
BiaguBoctok (423)249-28-31
Bourorpay (844)278-03-48
Bosorna (8172)26-41-59
Boponex (473)204-51-73
ExatepunOypr (343)384-55-89
MBanoBo (4932)77-34-06
VixeBck (3412)26-03-58
Hpkytck (395)279-98-46

Kuprmus (996)312-96-26-47

Enunblii aapec 151 BceX pernioHOB:

ITo BonmpocaM npoaaku ¥ NMOAJIEPKKHU oOpalnaiTech:

Kaszanb (843)206-01-48
Kanuuunrpan (4012)72-03-81
Kamyra (4842)92-23-67
Kemepoao (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
Kpacuonap (861)203-40-90
Kpacnostpck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jluneux (4742)52-20-81

Marnwuroropcek (3519)55-03-13

Mocksa (495)268-04-70
Mypmatick (8152)59-64-93

HabGepexubie Yenns! (8552)20-53-41
Hwxuuit Hosropopa (831)429-08-12

Kasaxcran (7273)495-231

HoBoky3nenk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpenOypr (3532)37-68-04
Ienza (8412)22-31-16

Iepmsb (342)205-81-47
PocroB-Ha-/{ony (863)308-18-15
Psizanb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
Cankr-IlerepOypr (812)309-46-40
Capatos (845)249-38-78
Cesacronous (8692)22-31-93
Cumdepomnoss (3652)67-13-56

CmMmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Crasponoss (8652)20-65-13
Cypryr (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyuna (4872)74-02-29
Tromens (3452)66-21-18
VnbsHoBek (8422)24-23-59
Vipa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yensibunck (351)202-03-61
Uepenoger (8202)49-02-64
SIpocnasib (4852)69-52-93

Tamxukucran (992)427-82-92-69

mbr@nt-rt.ru || https://mbbarbell.nt-rt.ru



